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*Rojstnodnevni 10% popust velja ob enkratnem nakupu v posa-
mezni enoti na dan praznovanja. Ugodnost ne velja za izdelke, ki 

so že v akciji ali katalogu ugodnosti, nakup darilnih bonov 
in izdelkov na recept. Popusti se ne seštevajo. 

Popust je predviden za prodajo v količinah, 
običajnih za gospodinjstva.

Lekarna Grosuplje
torek, 9. 2. 2016
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BREDENT 
IMPLANTANT

480,00 € 

Za sproščen nasmeh skrbimo že 20 let.



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word, izjemoma jih lahko posredujete 
v rokopisu. Zaradi velikega števila prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči 
povedati svoje mnenje, bomo objavljali prispevke, dolge do največ 30 tiskanih vrstic (cca. 2500 znakov). Vsa 
besedila morajo biti podpisana s polnim imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med 
besedilo, ampak naj bodo posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo 
(podnapis) in obvezno avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v pri-
meru, če v skladu s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo 
zavezani, da se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 
1/2 ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka, spoštovani bralec Grosupeljskih odmevov!

Pozdravljena v prvi številki glasila v letu 2016, ki bo odslej 
nekoliko bolj privlačna, prepričani smo, da bo tako, saj 
prehajamo v celoti na barvno izdajo. Da bomo resnično 
boljši in lepši, pa bo v določeni meri odvisno tudi od vaših 
prispevkov in poslanih fotografij. Če ne bodo ustrezale 
pogojem, jih pač ne bomo mogli objaviti. Ponovno bi prosil, 
da se držite omejitev pri dolžini člankov, dobra fotografija je 
velikokrat zgovornejša od besedila.
Čeprav je po navadi januar bolj umirjen mesec, kar zadeva 
dogodke, smo prejeli kar veliko gradiva, tako da nekaterih prispevkov ne moremo objaviti 
v tej številki. Kot smo že večkrat poudarili, imajo prednost prispevki, neposredno vezani 
na naše kraje in občane ter so zanimivi za širši krog bralcev. Res je, da so lahko zelo 
zanimivi tudi strokovni prispevki, a mislim, da ti bolj sodijo v strokovne revije, pa tudi po 
dolžini so po navadi veliko daljši, prostora pa nimamo v izobilju. Veseli bomo prispevkov 
in lepih fotografij iz naših krajev, ki so bolj poredko ali celo nikoli predstavljeni v našem 
glasilu.
Za Odmeve  tudi sami tekoče spremljamo večje in pomembnejše dogodke iz naših krajev 
in občine, podrobneje in v širšem obsegu pa so predstavljeni tudi na internetni strani 
občine Grosuplje, večkrat pa celotne dogodke tudi posnamemo in so objavljeni med 
drugim tudi na Youtube strani, najlažje so dosegljivi, če v Google ali Youtube iskalniku 
napišete »branepet«. Tu si lahko ogledate aktualne posnetke pa tudi ostale za kar nekaj 
let nazaj. 
Ker je obstoječi elektronski naslov za pošiljanje člankov in fotografij omejen po velikosti 
in se hitro zapolni, smo odprli še dodatnega, kjer ne bo prihajalo do zapolnjenosti. Kljub 
temu da so zaželene dobre fotografije, ni potrebe, da te presegajo velikost enega do dveh 
Mb. Nov naslov za Odmeve je sedaj še: grosupeljski.odmevi@gmail.com 
V februarju se bomo spomnili dr. Franceta Prešerna, ki je dobri dve leti živel tudi v naši 
občini,  zato vabljeni na tradicionalni  pohod iz Grosupljega do Kopanja, kjer bomo 
proslavili kulturni praznik. V februarju so tudi šolske počitnice, veliko užitkov vsem 
šolarjem pa tudi staršem, krajši premor pa si bomo privoščili tudi v uredništvu, saj 
naslednja številka izide v drugi polovici marca. Do takrat veliko lepih trenutkov, lepih 
praznovanj in veliko uspehov.

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 8. marca na e – naslov:

odmevi@grosuplje.si ali grosupeljski.odmevi@gmail.com



Spoštovani občanke in občani, dragi bralke in bralci Grosupeljskih 
odmevov!

Pričenjamo živahno leto. Občina Grosuplje je, po neodvisnih raziskavah 
revije Moje finance o kvaliteti življenja v občinah, ki so jo opravili 
konec lanskega leta, dosegla zavidljivo 6. mesto med 210 občinami. Ker 
so se na prvih pet mest uvrstile občine, ki imajo manj kot deset tisoč 
prebivalcev, lahko rečemo, da smo med večjimi občinami zagotovo na 
vodilnem mestu po kvaliteti življenja. 

K temu rezultatu so veliko prispevala tudi evropska nepovratna sredstva, 
ki smo jih v naši občini dodobra izkoristili. Da bi v prihodnje lahko še 
bolje izkoristili črpanje sredstev iz evropskih skladov, ne zadostuje več 
zgolj prijava na evropske razpise, ampak mora imeti občina izdelano strategijo, s katero začrta svoje usmeritve v 
prihodnje na način, ki je razumljiv tudi evropskim institucijam. Naša strategija je pripravljena. Poimenovali smo 
jo »3G Grosuplje 2020«.

Zakaj 3G? Občina Grosuplje je prepoznavna v slovenskem merilu po unikatnem in več kot uspešnem projektu 
zelenega javnega prometa, vpeljavi mestne linije 3G, ki beleži odlične rezultate. Občina v prihodnje stavi na 
vizijo treh G-jev, kot Gospodarna, Gostoljubna in Globalna občina. Gospodarni hočemo biti do porabe javnih 
proračunskih sredstev ter rabe naših naravnih virov. Gostoljubni želimo biti do vseh naših občank in občanov in 
vseh ostalih prebivalcev, ki pri nas živijo ali delajo. Enako bomo svoje gostoljubje ponudili vsem, ki si bodo k nam 
prišli ogledat naše naravne lepote, kulturno in zgodovinsko dediščino. Občina pa se bo še bolj kot doslej odpirala 
široko v svet, saj želimo delovati globalno.

Zeleno barvo imamo v občinski zastavi in grbu, kar izpričuje vizijo naše občine kot zelene občine, zato izpostavljamo 
3G »Grosuplje Goes Green«. Trajno smo uredili čiščenje odpadnih voda s sodobno čistilno napravo. Z vključitvijo 
v sistem  regijske obdelave odpadkov z odvozom naših mešanih komunalnih odpadkov od novega leta dalje v 
Ljubljano v najmodernejši obrat za predelavo odpadkov  se vključujemo v vizijo »nič odpadkov«.

Za izboljšanje kvalitete zraka, predvsem z zdravju škodljivimi trdnimi delci, t.i. PM 10 delci, ki jih v glavnem 
povzročajo domača hišna kurišča na trda goriva, se v letošnjem letu pričenja projekt plinifikacije naše občine.  
Nadaljevali pa bomo tudi s projektom javnega potniškega prometa, že v prvi polovici leta se obeta enotna vozovnica 
za vlak in mestni avtobus kot pilotni projekt državnega projekta uvajanja integriranega javnega potniškega 
prometa. 

Želim vam lepo praznovanje slovenskega kulturnega praznika in kot je v Zdravljici zapisal dr. France Prešeren: 
»Bog našo nam deželo, Bog živi ves slovenski svet!«

Dr. Peter Verlič,
župan občine Grosuplje

Nagovor župana
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Seja v dvorani Družbenega doma Grosuplje, v sredo, 16. 
decembra 2015 se je začela s slovensko in evropsko himno 
v izvedbi Mlade zarje, občinske svetnice in svetnike ter vse 
ostale prisotne v dvorani je nato nagovoril župan dr. Peter 
Verlič.

Ko je razmišljal o tem, kateri je tisti državni praznik, ki je 
najbolj zaznamoval našo državo, je prišel do ugotovitve, 
da pravzaprav ne moremo najti pomembnejšega dogodka 
od tega, ki se je zgodil pred 25 leti ob referendumu za 
samostojno Slovenijo. Rezultat plebiscita je napovedal nov 
korak v zgodovini državnosti. Bili pa smo tudi enotni in zato 
je prav, da se ta dan imenuje dan samostojnosti in enotnosti. 
To, kar so rodovi Slovencev sanjali v drugih državah, v drugih 
okoljih, smo izsanjali na dan plebiscita in na dan razglasitve. 
In ta energija, ki smo jo Slovenci izpričevali, nas je potem 
vodila v največji projekt, v projekt samostojne Slovenije. 
Tudi to smo izsanjali, čeprav so nekateri rekli, da je bila vojna 
prekratka, ampak vsaka žrtev, ki je tedaj padla, ni bila zaman. 
Prinesla nam je državo. In ta zanos, ta enotnost nas je vodila 
še naprej, da smo postali sestavni del Evropske unije. Tudi 
to smo dosegli. Tudi zato, ker je bila ta energija enotnosti, 
povezovanja in optimizma velika. Prišli smo v Evropo brez 
meja, dosegli smo evropsko valuto, našo varnost smo 
zaščitili z vstopom v NATO.

Danes pa smo nekako utrujeni. Nekako stojimo, ne gremo 
naprej. Zakaj je temu tako, kaj se je zgodilo z nami, da nismo 
več svetla zvezda. Verjetno je čas, da se ponovno spomnimo 
na dogodek izpred 25 let, da Slovenci znova verjamemo v 
projekt uspešne in dobre, odlične Slovenije.

Župan je dejal, da je naša občina Grosuplje v preteklih štirih, 
petih letih dosegla svoj preboj. Imeli smo rekorden proračun, 
vreden skoraj 40 milijonov evrov. Ta denar smo porabili za 
najmodernejšo čistilno napravo v Grosupljem, zgradili smo 
kanalizacijo v Ponovi vasi, gradi se na Gatini, na Spodnjem 
Blatu, na Malem Vrhu, v Šmarju – Sapu, pospešeno gradimo 
krožišča, zgradili smo sodoben prizidek k zdravstvenemu 
domu, naši šolski objekti in objekti vrtcev so obnovljeni, z 
novimi fasadami.

Tudi v naslednjem obdobju nas čaka nekaj krasnih projektov. 
Krožišče pri Logotu je skoraj končano, krožišče Pod gozdom 
bomo uredili spomladi, ravno v tem tednu smo pridobili 
gradbeno dovoljenje za izgradnjo polnega priključka v 
Šmarju – Sapu, kar pomeni, da bo v naslednjem letu vstop v 
našo občino v Šmarju obogaten z dvema novima krožiščema, 
pločnikom, avtobusnimi postajališči, javno razsvetljavo.

Pred kratkim je bil objavljen tudi državni prostorski načrt za 
gradnjo nadvoza v Sončne dvore, sporazum z direkcijo pa je 
bil podpisan že pred časom. Leta 2017 bo gradnja nadvoza 
v Sončne dvore dosegla svojo realizacijo. Prav tako je bil z 
Ministrstvom za okolje in prostor podpisan sporazum o 
gradnji zadrževalnika Veliki potok, če bo šlo vse po načrtih, 
bomo prihodnje leto začeli z gradnjo najprej zadrževalnika, 
potem pa še z urejanjem nujnih ukrepov ob Grosupeljščici. 
Temeljni kamen za podružnično šolo na Polici pa bo položen 
spomladi. Vse pogodbe z lastniki zemljišč so bile podpisane 
v prejšnjem tednu, tako da bo kmalu nastala še naša zadnja 
podružnična šola.

Župan je vsem zaželel ponosno praznovanje dneva 
samostojnosti in enotnosti, skupina Mlada zarja pa je zapela 
še dve lepi pesmi: Bo moj vnuk še pel slovenske pesmi in 
Ljubim te, Slovenija, moja dežela.

Jana Roštan

Slavnostna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje
ob dnevu samostojnosti in enotnosti 

Slavnostno sejo Občinskega sveta Občine Grosuplje ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti sta naznanili slovenska in evropska himna.

Skupina Mlada zarja je zapela nekaj lepih pesmi. 

Občinske svetnice in svetnike ter vse ostale prisotne v dvorani
je nagovoril župan dr. Peter Verlič.
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V sredo, 16. decembra 2015, je v dvorani Družbenega doma 
Grosuplje potekala 8. redna seja Občinskega sveta Občine 
Grosuplje. Občinski svetniki so sprejeli Odlok o sodelovanju 
pri skupnem izvajanju in koncesiji za gospodarsko javno 
službo obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov 
na območju občine Grosuplje, Akt o ustanovitvi Sveta 
RCERO Ljubljana, Sklep o določitvi višine cen odlaganja 
komunalnih odpadkov v občini Grosuplje, Pravilnik o 
tehnični izvedbi in uporabi objektov in naprav za ravnanje 
z odpadki na območju občine Grosuplje, Odlok o občinskem 
podrobnem prostorskem načrtu Gospodarska cona Jug, 
Odlok o prenehanju Javnega zavoda Romski zaposlitveni 
center, Sklep o potrditvi Programa obnove in vzdrževanja 
javne razsvetljave v občini Grosuplje v letu 2016 in Sklep 
o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča na območju občine Grosuplje. 
Občinski svetniki so prav tako sprejeli pozitivno mnenje k 
imenovanju Marte Gašparovič za direktorico Doma starejših 
občanov Grosuplje, Sklep o predlogu kandidatov za sodnike 
porotnike, Sklep o prenehanju veljavnosti splošnih aktov in 
več sklepov o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra.

Na tokratni redni seji Občinskega sveta Občine Grosuplje 
pa so župana dr. Petra Verliča, občinske svetnice in svetnike 
ter ostale prisotne, tako kot vsako leto pred božičnimi in 
novoletnimi prazniki, obiskali tudi grosupeljski skavti in 
taborniki ter jim v dar prinesli betlehemsko luč miru. 

Odlok o sodelovanju pri skupnem izvajanju in koncesiji 
za gospodarsko javno službo obdelave določenih vrst 
komunalnih odpadkov na območju občine Grosuplje

V novembru je bil v obratovanje predan eden največjih 
kohezijskih okoljskih projektov, RCERO Ljubljana. Regijski 
center za ravnanje z odpadki RCERO Ljubljana je največji 
v Sloveniji. Dolgoročno prinaša ureditev problematike 

ravnanja z odpadki kar za tretjino Slovenije. Poleg najnovejših 
tehnoloških rešitev predstavlja tudi zgleden primer 
sodelovanja 37 občin v enem projektu. Občina Grosuplje je 
pristopila k temu projektu v letu 2010 s pristopno pogodbo. 
Občine so se odločile za različno širino sodelovanja: od 
prevzemanja odpadkov, preko predelave, do odlaganja. 
Glede na to, da imamo v naši občini prevzem odpadkov 
in odlaganje dobro rešeno, smo pristopili k projektu na 
področju mehanske biološke obdelave odpadkov.

Občinski svetniki so Odlok o sodelovanju pri skupnem 
izvajanju in koncesiji za gospodarsko javno službo obdelave 
določenih vrst komunalnih odpadkov na območju občine 
Grosuplje sprejeli. Ta odlok je koncesijski akt, s katerim se 
določijo predmet in pogoji za podelitev koncesije za izvajanje 
obvezne gospodarske javne službe obdelave določenih vrst 
komunalnih odpadkov ter ureja druga vprašanja v zvezi 
z izvajanjem podeljene koncesije. Koncesija se podeli za 
obdobje 30 let neposredno družbi SNAGA, d.o.o.

Akt o ustanovitvi Sveta RCERO Ljubljana

Občinski svetniki so sprejeli Akt o ustanovitvi Sveta RCERO 
Ljubljana.

S sklenitvijo Pogodbe o pristopu Občin Grosuplje, Ivančna 
Gorica, Dobrepolje, Ribnica, Loški Potok in Sodražica 
k skupnemu ravnanju z odpadki v regijskem centru za 
ravnanje z odpadki Ljubljana – RCERO Ljubljana z dne 23. 
6. 2010 (Pogodba o pristopu) in Aneksa št. 1 k Pogodbi 
o pristopu z dne 10. 3. 2011, je dne 28. 10. 2013 Občina 
Grosuplje pristopila k skupnemu ravnanju z odpadki v okviru 
Regijskega centra za ravnanje z odpadki Ljubljana – RCERO 
LJUBLJANA z namenom zagotavljanja obveznih gospodarski 
javnih služb obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov 
in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja 
komunalnih odpadkov.

8. redna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje

Grosupeljski skavti in taborniki so županu, občinskim svetnikom in ostalim prisotnim na seji v dar prinesli betlehemsko luč miru.
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Občinski sveti ustanovijo skupni organ občin koncedentk 
Svet RCERO Ljubljana, v katerem sodelujejo tudi občine 
ustanoviteljice, ki so že ustanovile skupni organ ustanoviteljic 
– Svet ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v Javni 
holding Ljubljana, d.o.o.  

Sklep o določitvi višine cen odlaganja komunalnih odpadkov 
v občini Grosuplje

Metodologijo za določitev cen izvajanja obveznih lokalnih 
gospodarskih javnih služb s področja komunalnih dejavnosti 
od leta 2013 ureja Uredba o metodologiji za oblikovanje 
cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb. 
Skladno s 6. členom te uredbe mora izvajalec javne službe 
enkrat letno pripraviti elaborate cen.

Izvajalec javne službe oblikuje in predlaga cene z elaboratom 
in predlaga ceno, ki je predračunska lastna cena za celotno 
območje občine in jo predloži pristojnemu občinskemu 
organu v potrditev. Na podlagi pristojnosti o odločanju 
o cenah komunalnih storitev, ki mu jih podaja Odlok o 
ustanovitvi in organiziranju javnega podjetja JKP Grosuplje, 
d.o.o., občinski svet potrdi in s tem določi zaračunano ceno 
za uporabnike, oziroma določi potrjeno ceno.

Zakonodaja na področju odpadkov določa, da se po letu 
2015 ne sme več odlagati neobdelanih mešanih komunalnih 
odpadkov. Javno komunalno podjetje Grosuplje bo vse 
mešane komunalne odpadke, ki nastajajo v gospodinjstvu 
in gospodarstvu in so po sestavi podobni gospodinjskim 
odpadkom, vozilo na mehansko biološko obdelavo v RCERO 
Ljubljana, ki ga upravlja Snaga Ljubljana. Podjetje Snaga je 
v elaboratu o oblikovanju cen storitev obdelave določenih 
komunalnih odpadkov za leti 2016 in 2017 predvidelo, da 
se po obdelavi odpadkov v RCERO Ljubljana odloži le 4,9 % 
ostankov odpadkov.

Zaradi navedenega je Javno komunalno podjetje Grosuplje 
pripravilo Sklep o določitvi višine cen odlaganja komunalnih 
odpadkov v občini Grosuplje.

Občinski svetniki so sklep sprejeli.

Pravilnik o tehnični izvedbi in uporabi objektov in naprav za 
ravnanje z odpadki na območju občine Grosuplje

V skladu s 1. členom Odloka o ravnanju s komunalnimi 
odpadki ter drugimi vrstami odpadkov iz gospodinjstev 
na območju občine Grosuplje so občinski svetniki sprejeli 
Pravilnik o tehnični izvedbi in uporabi objektov in naprav za 
ravnanje z odpadki na območju občine Grosuplje.  

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 
Gospodarska cona Jug

Občinski svetniki so sprejeli Odlok o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu Gospodarska cona Jug. Sprejem Odloka 
je podlaga za gradnjo objektov (umestitev in oblikovanje 
nestanovanjskih objektov), za gradnjo energetsko 
komunalne in ostale infrastrukture, prometne infrastrukture 
ter za ureditev zelenih površin v območju OPPN GC Jug.

Odlok o prenehanju Javnega zavoda Romski zaposlitveni 
center

Občinski sveti občin ustanoviteljic (Občinski sveti Mestne 

občine Murska Sobota in Mestne občine Novo mesto ter 
občin: Škocjan, Beltinci, Kočevje, Šentjernej, Krško, Ribnica, 
Trebnje, Brežice, Rogašovci, Ivančna Gorica, Črenšovci, 
Grosuplje in Lendava) so v letu 2007 ustanovili Romski 
zaposlitveni center. Občinski svet Občine Grosuplje je Odlok 
o ustanovitvi Javnega zavoda Romski zaposlitveni center 
sprejel v mandatnem obdobju 2002 – 2006 na svoji 41. seji. 
Vse naloge v zvezi z organizacijo dela tega javnega zavoda 
je prevzela Občina Škocjan. Ta javni zavod po dostopnih 
informacijah nikoli ni prav pošteno začel s svojim delom, 
od leta 2011 naprej pa sploh ni več finančno posloval. 
Posledično tudi računovodski izkazi niso bili izdani, kar pa 
seveda ni prav, zato je bila Občina Škocjan pozvana, da to 
vprašanje uredi. Glede na to, da javni zavod ne funkcionira, 
je Občina Škocjan dala vsem občinam soustanoviteljicam 
pobudo, da se javni zavod ukine.

Občinski svetniki so Odlok o prenehanju Javnega zavoda 
Romski zaposlitveni center sprejeli.

Sklep o ugotovitvi javnega interesa za ustanovitev 
brezplačne služnosti

V skladu z veljavnimi predpisi je Občina dolžna zagotavljati 
izvajanje obvezne gospodarske javne službe oskrbe s pitno 
vodo in odvajanja in čiščenja komunalne odpadne ter 
padavinske vode, občani pa so dolžni svoje objekte priključiti 
na javna omrežja, zato je nesporno v javnem interesu, da se 
na novozgrajena omrežja omogoči priključitev čim večjega 
števila objektov. Občinski svetniki so Sklep o ugotovitvi 
javnega interesa za ustanovitev brezplačne služnosti sprejeli.

Sklep o potrditvi Programa obnove in vzdrževanja javne 
razsvetljave v občini Grosuplje v letu 2016

V skladu s 13. členom Odloka o koncesiji za opravljanje lokalne 
gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in 
izvajanja javne razsvetljave v občini Grosuplje mora občinski 
svet potrditi letni program obnove in vzdrževanja javne 
razsvetljave za naslednje leto. Občinski svetniki so Sklep o 
potrditvi Programa obnove in vzdrževanja javne razsvetljave 
v občini Grosuplje v letu 2016 sprejeli.

Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča na območju občine Grosuplje

Na podlagi 10. člena Odloka o nadomestilu za uporabo 
stavbnega zemljišča mora Občinski svet s sklepom določiti 
vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča.

Predvidevamo, da se mesečna rast inflacije v mesecu 
decembru ne bo spremenila, tako da je predvidena rast 
cen inflacije za leto 2015 - 0,14 %, zato predlagamo, da se 
vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega 
zemljišča zmanjša skladno s predvideno rastjo cen inflacije v 
letu 2015.

Vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo 
stavbnega zemljišča na območju Občine Grosuplje znaša za 
poslovne prostore 0,002199 EUR, za stanovanjske prostore 
in za nezazidana stavbna zemljišča znotraj sprejetih 
prostorsko izvedbenih načrtov oziroma občinskih podrobnih 
prostorskih načrtov pa 0,003035 EUR.
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Leto 2015 je bilo za občino Grosuplje polno izzivov: že 
tretje leto je prejela certifikat Zlati kamen, ki nas uvršča med 
občine dobrega življenja. Prizadevanja za izboljšanje cestne 
in komunalne infrastrukture ter učinkovite rabe obnovljivih 
virov so občini Grosuplje letos prinesla tudi mesto med 
energetsko najbolj učinkovitimi občinami Slovenije. Junija 
smo slovesno predali svojemu namenu novo moderno 
Čistilno napravo Grosuplje, novembra je bila v Mestni hiši v 
Ljubljani med 48 pogodbenimi partnerji podpisana Pogodba 
o ustanovitvi pogodbenega partnerstva Lokalne akcijske 
skupine Sožitje med mestom in podeželjem za programsko 
obdobje 2014-2020.

Končujejo se dela na krožiščih, veselili smo se odprtja novega 
Nogometnega igrišča Brinje Grosuplje, pripravlja se gradnja 
nove šole na Polici in še in še. Sploh je leto, ki se izteka, 
zaznamovano z okroglimi obletnicami: mnoga društva 

so letos še posebej slavnostno praznovala: Gasilska zveza 
Grosuplje 60-letnico,  Rokometni klub Grosuplje 55-letnico, 
Društvo prijateljev mladine Šmarje – Sap 40-letnico. Ta in 
še mnoga druga praznovanja so dosegla vrh s slavnostno 
akademijo ob 20-letnici naše občine ob občinskem prazniku 
25. junija.

Že smo vstopili v mesec december, v zadnji mesec v letu, ko 
se radi ozremo nazaj in pogledamo, kaj vse nam je prineslo 
letošnje leto, ob vseh dobrih stvareh pa se tudi poveselimo, 
se zanje zahvalimo in si čim več lepega, pozitivnega 
zaželimo tudi v prihajajočem letu. V četrtek, 17. decembra 
2015, je župan dr. Peter Verlič prav s tem namenom za 
občinske svetnike, gospodarstvenike, predstavnike zavodov, 
predsednike krajevnih skupnosti in vse, ki soustvarjajo 
življenje v naši občini Grosuplje, priredil že tradicionalni 
novoletni sprejem. »Vtkani ste vsak na svoj lep način v delo 
naše Občine, za kar se vam najlepše zahvaljujem,« je dejal.

Županov novoletni sprejem

Občinski svetniki so Sklep o vrednosti točke za izračun 
nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju 
občine Grosuplje sprejeli.

Mnenje k imenovanju direktorja Doma starejših občanov 
Grosuplje

Po Zakonu o socialnem varstvu daje lokalna skupnost na 
območju, kjer ima socialnovarstveni zavod sedež, mnenje k 
imenovanju direktorja. Občinski svetniki so sprejeli pozitivno 
mnenje k imenovanju Marte Gašparovič za direktorico Doma 
starejših občanov Grosuplje.

Sklep o predlogu kandidatov za sodnike porotnike

Po 45. členu Zakona o sodiščih kandidate za sodnike porotnike 
predlagajo tudi predstavniški organi občin z območja sodišč, 
pri katerem bodo sodniki porotniki. Predsednik Višjega 
sodišča izmed predlaganih kandidatov imenuje sodnike 
porotnike v sorazmerju s številom prebivalcev občine. 
Občina Grosuplje je upravičena do 13 sodnikov porotnikov, 
od tega 2 sodnika porotnika za mladoletne. Občinski svet 
Občine Grosuplje je sprejel Sklep o predlogu kandidatov za 
sodnike porotnike, in ti so: Franc Magdalenc, Dušan Kastelic, 

Anton Jeršin, Anton Mehle, Mojca Burgar, Karolina Marta 
Lavrih, Janez Brodnik, Pavel Skok, Anica Cimerman in Cilka 
Potokar.

Sklep o prenehanju veljavnosti splošnih aktov

Sklep o prenehanju veljavnosti nekaterih splošnih aktov, ki 
so bili sprejeti na občinskem svetu, je posledica bistveno 
spremenjene zakonodaje. Občinski svetniki so sprejeli sklep 
o formalnem prenehanju veljavnosti aktov:

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na 
nepremičninah parcelne št. 2262/2, 2262/4, 2262/5 in 
2262/10, vse k.o. 1790-Slivnica; Sklep o ukinitvi statusa 
grajenega javnega dobra na nepremičnini parcelna št. 
2394/2, k.o. 1795-Velike Lipljene; Sklep o ukinitvi statusa 
grajenega javnega dobra na nepremičninah parcelni št. 
764/2 in 764/6, obe k.o. 1783-Grosuplje – naselje; Sklep o 
ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na nepremičnini 
parcelna št. 2428/6, k.o. 1791-Žalna

Video posnetke sej si lahko ogledate na www.grosuplje.si. 

Jana Roštan

Župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave Dušan Hočevar
in pooblaščenec župana Iztok Vrhovec s soprogami.

Kvartet klarinetov Pihalnega orkestra Glasbene šole Grosuplje
v sestavi: Samo, Živa, Špela in Mitja.
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Pred tremi leti nas je prav na njegovem novoletnem sprejemu 
presenetila novica, da je bila pravkar podpisana odločba 
o dodelitvi 14,5 milijonov evrov evropskih kohezijskih 
sredstev za širitev kanalizacijskega omrežja in izgradnjo 
čistilne naprave v naši občini. Danes je projekt zaključen, 
nova moderna čistilna naprava deluje, gospodinjstva se 
priklapljajo na kanalizacijska omrežja. Župan se je ob tej 
priložnosti zahvalil koordinatorju tega projekta Darku 
Sahorniku, ki je ves čas bedel nad njim.

Občina Grosuplje je letošnje leto praznovala 20 let. Pred 
kratkim smo za rojstni dan dobili res posebno darilo, podjetje 
Avtotransporti Kastelec je podarilo občini Grosuplje 90 
dreves, ki bodo lepo poudarili našo zeleno barvo. Župan se 
je lepo zahvalil tudi podjetniku Ladu Kastelcu.

In kako najlepše praznovati 20 let, če ne z vpogledom naprej, 
je dejal župan. Največji projekt drugo leto bo zagotovo 
izgradnja nove podružnične šole na Polici. Drug velik projekt 
pa predstavlja gradnja polnega priključka v Šmarju – Sapu, ki 
bo popolnoma spremenil vhod v našo občino.

Občina Grosuplje se že pripravlja na novo strategijo, ki smo 
jo poimenovali kar 3G. Vsi poznamo linijo 3G do prestolnice 

in nazaj domov, ki je pomenila preobrat v naši občini. 
Oznaka 3G bo tokrat za našo občino predstavljala tri črke 
G: GOSPODARNO, GOSTOLJUBNO in GLOBALNO. Ker pa 
smo zelena občina, bo 3G pomenilo tudi GROSUPLJE GOES 
GREEN. Črka G nas bo tako spremljala vse do leta 2020. »Na 
tej poti bomo morali preteči kar precej preprek. Teči bomo 
morali hitro, kot bo tekla naša bodoča olimpijska zmagovalka 
na olimpijadi v Riu drugo leto, Maruša Mišmaš, ki je danes  z 
nami,« je še dejal župan in povedal, da bo zanjo naslednje 
leto gotovo navijala cela naša občina oz. kar cela Slovenija.

Ob koncu je vsem zaželel lep, miren božič, v prihodnjem 
letu pa vse dobro, veliko miru, poslovnih uspehov, trdnega 
zdravja in tudi ljubezni.

S skladbami II Postino, Madžarski ples št. 5 in Zemlja pleše 
se nam je predstavil kvartet klarinetov Pihalnega orkestra 
Glasbene šole Grosuplje v sestavi Sama, Žive, Špele in Mitje. 
Program je povezovala Lea Filipovič, druženje pa se je nato 
nadaljevalo ob klepetu in prijetnih zvokih pianista Roka 
Webra. 

Jana Roštan

Občinski svetniki, gospodarstveniki, predstavniki zavodov, predsedniki krajevnih skupnosti in vsi, ki soustvarjajo življenje
v naši občini Grosuplje.
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V okolju prijazni občini Grosuplje zasajenih 90 novih dreves
Občina Grosuplje je v letu 2015 praznovala svoj 20. rojstni 
dan. Ob koncu leta je zato občanke in občane Grosupljega 
z lepim darilom presenetil direktor uspešnega podjetja 
Avtotransporti Kastelec Lado Kastelec. Podaril nam je kar 
90 sadik dreves, ki smo jih že zasadili ob Adamičevi cesti 
pri občinski hiši, ob Taborski cesti med Policijsko postajo 
Grosuplje in lokalom Pupa pub, ob novem Nogometnem 
igrišču Brinje Grosuplje, pa tudi v centru Šmarja – Sapa in v 
Tlakah.

V ponedeljek, 21. decembra 2015, je direktor podjetja 
Avtotransporti Kastelec Lado Kastelec 90 dreves tudi uradno 
predal naši občini Grosuplje. »Že kot majhnega so me naučili, 

da drevesa dajejo kisik. Kisik je pa osnova za življenje. In občini 
Grosuplje je treba dati veliko kisika, da bo njeno vodstvo še 
naprej tako dobro delalo in da se bodo tudi občanke in občani 
dobro počutili,« je dejal direktor podjetja Lado Kastelec.

Župan dr. Peter Verlič se je podjetju in njegovemu lastniku 
in direktorju za to lepo darilo zahvalil. Podjetju je zaželel čim 
več uspehov tudi v prihodnje, hkrati pa izrazil željo, da bi se 
drevesa lepo prijela.

Prazničen mesec december je tako še bolj vesel in radosten, 
občina Grosuplje pa je z 90 novimi drevesi še bolj zelena in 
okolju prijazna.

Jana Roštan

Župan dr. Peter Verlič, direktor občinske uprave Dušan Hočevar, pooblaščenec župana Iztok Vrhovec,
pomočnik direktorja podjetja Jaka Kastelec in direktor podjetja Lado Kastelec.

Nasadi dreves v centru Grosupljega. Nasadi dreves pri novem Nogometnem igrišču Brinje Grosuplje.

Nasadi dreves v centru Šmarja – Sapa. Nasadi dreves v Tlakah.
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Otvoritev krožišča pri Logotu
in prenovljene lokalne ceste pod Perovemu

V ponedeljek, 21. decembra 2015, smo slovesno predali 
svojemu namenu krožišče pri Logotu in prenovljeno lokalno 
cesto proti Perovemu. Začasno montažno krožišče pri 
Logotu je postalo fiksno, na lokalni cesti proti Perovemu pa 
smo izvedli sanacijo brežine ob cesti, uredili pločnik, javno 
razsvetljavo, pri avtobusnem postajališču pa tudi prehod za 
pešce.

Pričetek slovesnega dogodka je naznanil Pihalni orkester 
Glasbene šole Grosuplje, za tem pa sta župan občine 
Grosuplje dr. Peter Verlič in minister za infrastrukturo 
dr. Peter Gašperšič slovesno prerezala trak kar dvakrat. S 
prerezom prvega smo predali svojemu namenu krožišče 
pri Logotu, s prerezom drugega pa še prenovljeno lokalno 
cesto pod Perovemu. Vsi skupaj pa smo se nato po novem 
pločniku ob spremljavi harmonike in pozavne sprehodili vse 
do središča Perovega, kjer je potekala osrednja prireditev.

Zbrane sta nagovorila župan dr. Peter Verlič in minister za 
infrastrukturo dr. Peter Gašperšič.

Župan dr. Peter Verlič je dejal, da ve, da ima minister zelo 
nehvaležno nalogo. Skrbeti mora za infrastrukturo, večji 
problem pa je, kje dobiti denar. Tega nam manjka na vsakem 
koraku. »Ampak združile so se prave energije, pravi ljudje in 
danes imamo čudovit pločnik, javno razsvetljavo in čudovito 
krožišče, ki ne bo več problem, zdaj pa je še zelo lepa rešitev,« je 
dejal župan. Število prometnih nesreč se je, odkar je križišče 
pri Logotu postalo krožišče, občutno zmanjšalo. Župan se je 
ob tej priložnosti zahvalil prav vsem, ki so prispevali kakšen 
košček k tem novim pridobitvam. 

Minister za infrastrukturo dr. Peter Gašperšič, ki je tudi krajan 
Perovega in naš občan, pa je dejal, da je izredno vesel in 
počaščen, da ima kot minister priliko odpreti te lepe nove 
pridobitve tako blizu svojega doma.

Gre za pomembne pridobitve predvsem z vidika varnosti. Tudi 
sam je mnogokrat prečkal še staro križišče, kjer je pogosto 
prihajalo do nesreč, prav nič pa ni bila varna niti cesta, kjer 
je prihajalo do zdrsov vozil. Pločnik z javno razsvetljavo pa 

Pričetek slovesnega dogodka je naznanil
Pihalni orkester Glasbene šole Grosuplje.

Po novem pločniku smo se sprehodili vse do Perovega.

Župan dr. Peter Verlič in minister dr. Peter Gašperšič sta slavnostno prerezala trak.



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Januar 2016 13Iz občinske hiše

Veselo vzdušje se je nadaljevalo na Perovem.

bo krajanom Perovega omogočil, da se bodo lahko varno 
sprehodili do avtobusne postaje ali kar do Grosupljega. 
»Morda to res ni neka velika investicija z vidika države, vendar 
je zelo pomembna za to našo lokalno skupnost,« je dejal.

Da se bomo po novem krožišču in prenovljeni cesti 
sprehajali in vozili varno, je krožišče in cesto s pločnikom 
blagoslovil grosupeljski župnik in dekan Janez Šket. »Veseli 
me, da bo sedaj Perovo še bolj povezano z Grosupljem in tudi 
z ostalim svetom. Poti, ceste nas povezujejo in to je tudi za 
ljudi najpomembnejše, da smo povezani, da delamo skupaj,« 
je dejal. Z glasbenim vložkom sta prireditev popestrila Tina 
Kadunc Tiana in Miha Kadunc. Prisluhnili smo vedno lepi 
pesmi Slovenija, od kod lepote tvoje, za tem pa še pesmi 
Santa Claus is coming to town, saj smo se novih pridobitev 
razveselili prav v prazničnem predbožičnem času. Skozi 
prireditev nas je popeljala Tadeja Anžlovar.

Jana Roštan
Z glasbenim vložkom sta prireditev popestrila

Tina Kadunc Tiana in Miha Kadunc.

Otvoritev prikazovalnika in urbanomata
na Avtobusni postaji Grosuplje
V sredo, 23. decembra 2015, smo slovesno predali svojemu 
namenu prikazovalnik in urbanomat na Avtobusni postaji 
Grosuplje. V Grosuplje se je z novim okolju prijaznim 
zgibnim avtobusom na zemeljski plin s sodelavci pripeljal 
direktor Ljubljanskega potniškega prometa 
Peter Horvat, preden pa sta z županom dr. 
Petrom Verličem slavnostno prerezala trak, sta 
zbrane tudi nagovorila.

Župan dr. Peter Verlič nam je povedal, da se je 
kot kaže direktorju občinske uprave Dušanu 
Hočevarju izpolnila novoletna želja. Prav 
on je bil tisti, ki je pisal Božičku, da bi v našo 
občino prinesel urbanomat. In imamo ga. Že 
v evropskem tednu mobilnosti pa smo na 
avtobusni postaji postavili tudi prikazovalnik, 
na katerem lahko spremljamo, kdaj pripelje 
kateri avtobus v Grosuplje in druge za potnike 
pomembne informacije.

Župan se je zahvalil direktorju Ljubljanskega 
potniškega prometa Petru Horvatu, da je 
v Grosuplje pripeljal na ogled nov plinski 

avtobus, hkrati pa nam zaupal, da se prihodnje leto začne 
plinifikacija naše občine. »Smo že zeleni, pa bomo še bolj 
zeleni,« je dejal župan in povedal, da bo sestavni del te 
plinifikacije tudi polnilnica za zemeljski plin. Želimo si, da 

Župan dr. Peter Verlič, direktor Ljubljanskega potniškega prometa Peter Horvat in 
direktor občinske uprave Dušan Hočevar so prerezali trak in predali svojemu namenu 

nov prikazovalnik in urbanomat na Avtobusni postaji Grosuplje.
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bodo našo občino povezovali s prestolnico takšni avtobusi.

Direktor Ljubljanskega potniškega prometa Peter Horvat 
pa nam je povedal nekaj več o samem urbanomatu. Gre za 
pridobitev, zaradi katere ne bomo več vezani na prodajna 
mesta vozovnic: »Urbanomat bo tukaj 24 ur na dan, vse dni 
v letu. Na tem urbanomatu si lahko otroci podaljšujejo šolske 
vozovnice, na njem je možno kartico napolniti. Skratka, vse 
kar lahko naredimo na prodajnih mestih, lahko naredimo tudi 
na urbanomatih,« je dejal.

Otroci iz vrtca Kekec so zapeli prav posebno pesmico o 
avtobusu, za tem pa je sledil slavnostni prerez traku. Župan 
dr. Peter Verlič je nov urbanomat še preizkusil in napolnil 
svojo kartico Urbano, nato pa smo se vsi zbrani vkrcali na 
nov plinski avtobus in se zapeljali po Grosupljem. 

Jana Roštan
Župan dr. Peter Verlič je nov urbanomat tudi preizkusil in si napolnil svojo 

kartico Urbano.

V vrtcu Kekec z novim energetskim prikazovalnikom
V četrtek, 24. decembra 2015, so se otroci v vrtcu Kekec 
in njihove vzgojiteljice razveselili novega energetskega 
prikazovalnika, ki bo prikazoval, kakšna je poraba energije, 
kakšna je temperatura in kvaliteta zraka v prostoru, prikazoval 
pa bo tudi udobje v  prostoru. Energetski prikazovalnik je 
vrtcu v imenu podjetja Sauter Automatika predal direktor 
Marjan Koščak. Temu veselemu dogodku sta prisostvovala 
tudi župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič in direktor 
občinske uprave Dušan Hočevar.

Uvodoma je zbrane pozdravila ravnateljica vrtca Kekec Majda 
Fajdiga in nas ob tem spomnila, da je vrtec Kekec lani dobil 

novo fasado, zamenjala so se nekatera okna in vrata, delno 
se je sanirala tudi streha. V igralnicah rekuperatorji čistijo 
zrak, veliko se je naredilo tudi  v kotlovnici, kjer je peč, in še bi 
lahko naštevali. »Skratka, da se v našem vrtcu počutimo bolje, 
hkrati pa porabimo tudi manj energije,« je dejala ravnateljica 
Majda Fajdiga.

Zbranim je nekaj besed namenil tudi direktor podjetja 
Sauter Automatika Marjan Koščak. Povedal je, da energetski 
prikazovalnik pomeni prve male korake v osveščanju 
in spremljanju udobja bivanja in varčevanja z energijo. 
Pred nekaj več kot 100 leti je angleški znanstvenik lord 

Otroci iz vrtca Kekec so ob tej priložnosti zapeli pesmico o avtobusu.
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Kelvin izrekel znameniti stavek: »Česar ne meriš, ne moreš 
uspešno upravljati.« Slogan postane realnost, kadar želimo 
prepoznati priložnosti za racionalno rabo energije ali kadar 
želimo zgolj pridobiti realno sliko okolja, v katerem bivamo. 
Na podlagi meritev in ugotovitev, ki iz tega izhajajo, lahko 
oblikujemo predloge izboljšav, ki prispevajo k temu, da 
bo naše bivanje v prostoru prijetno, ne da bi za to ugodje 
dodatno obremenjevali okolje in račun za energijo.

Varčevanje z energijo se prične z zavedanjem, da energija 
ni dana sama po sebi in da je ni v neomejenih količinah. Z 
energijo moramo zato ravnati premišljeno in načrtovano. 

Direktor Marjan Koščak je še povedal, da so ta energetski 
prikazovalnik v vrtcu Kekec postavili ravno s tem namenom, 
da otrokom, njihovim staršem in zaposlenim, ki dnevno 
vstopajo skozi vrata vrtca, in vsem, ki v ta vrtec zaidejo 
občasno, približajo racionalno rabo energije na prijazen 
način. Ključne informacije o rabi toplotne in električne 
energije predstavljajo dinamični grafikoni, ki so podprti s 
primerjalnimi analizami in se zrcalijo v obliki Kekčevega 
razpoloženja. Energetski prikazovalnik pa prav tako 
omogoča pregled klimatskih pogojev v objektu in zunaj 

njega, temperaturo, vlago, kvaliteto zraka in jakost vetra. 
Izmerjeni klimatski pogoji in meritev porabe energije pa ne 
služijo zgolj za prikaz na monitorju in za primerjalne analize, 
ampak se vsi podatki prenašajo v centralni nadzorni sistem, s 
čimer avtomatsko vplivamo na optimalno pripravo energije 
in na izbor energenta.

Ob tej priložnosti se je zahvalil vodstvu Občine Grosuplje za 
izreden posluh za vlaganja v zelene tehnologije, ravnateljici 
vrtca Kekec Majdi Fajdiga, svojim sodelavcem in poslovnim 
partnerjem. »Skupaj smo lahko veseli, da živimo v pogumni, 
inovativni in srečni občini,« je še dejal direktor Marjan Koščak 
in nas pobliže seznanil z energetskim prikazovalnikom.

Župan dr. Peter Verlič je po predstavitvi dejal, da je njemu 
osebno najbolj všeč to, da je prikazovalnik prijazen za otroke. 
So trije Kekci, zelen, rumen in rdeč. Če je zrak slab, je Kekec 
rdeč, če je dober, je Kekec zelen. Otroci kot tudi vodstvo 
vrtca bodo lahko na lep in privlačen način spremljali porabo 
energije v vrtcu, prav tako pa se bodo otroci že od majhnega 
učili o tem, kako pomembno je, v kakšnem prostoru živimo. 
Podjetju Sauter Automatika in direktorju Marjanu Koščaku je 
za ta inovativen projekt iskreno čestital. 

Jana Roštan

Energetski prikazovalnik je vrtcu v imenu podjetja Sauter Automatika predal direktor podjetja Marjan Koščak.

Otroci so si z zanimanjem ogledali, kaj prikazuje prikazovalnik,
nato pa zapeli še pesmico.
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Otvoritev Nogometnega igrišča Brinje Grosuplje
z novimi reflektorji
V torek, 29. decembra 2015, smo slovesno predali svojemu 
namenu Nogometno igrišče Brinje Grosuplje z novimi 
reflektorji. Na nogometnem igrišču z umetno travno površino 
so se zbrali župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič, direktor 
občinske uprave Dušan Hočevar, predsednik Nogometnega 
kluba Brinje Grosuplje dr. Denis Čaleta, občinski svetniki, 
predsedniki krajevnih skupnosti pa seveda nogometaši in 
nogometašice ter ljubitelji športa.

Bilo je temno, svetili smo si z mobilnimi telefoni, potem 
pa je prišel čas, da to čudovito darilo, ki nam ga je prinesel 
Božiček, reflektorje, tudi prižgemo. Deset, devet, osem, 
sedem … smo odštevali skupaj z županom, in prižgale so 
se luči. Novo nogometno igrišče je bilo razsvetljeno, s tem 
pa smo postavili tudi nov mejnik v zgodovini Nogometnega 
kluba Brinje Grosuplje. Svečanemu dogodku je dodal svoj 
pridih še ognjemet.

»Zaprli smo poglavje o nogometu v občini Grosuplje. Mislim, 
da je to veliko darilo grosupeljskemu nogometu, veliko darilo 
grosupeljskemu športu,« je dejal župan dr. Peter Verlič in 
povedal, da to igrišče skupaj s sosednjim igriščem tvori 
del novega Športnega parka Brinje, ki 
bo zaživel na tem mestu. Upamo pa, 
da bomo kmalu začeli uresničevati tudi 
Športni park Brezje pri Sončnih dvorih. 
Želimo si veliko športa, veliko rekreacije, 
tudi na Koščakovem hribu, med Kongom 

in zdravstvenim domom, pa na rekreacijskem središču 
Zavrh pri Spodnji Slivnici, pa na naših novih učnih poteh od 
Cerovega mimo Tabora Cerovo do Županove jame, pa na 
Krajinskem parku Radensko polje. »Skratka, Občina Grosuplje 
se bo zelo posvetila športu, rekreaciji, prostemu času,« je dejal.

Članica Nogometnega kluba Brinje Grosuplje Špela Kastelec, predsednik 
Nogometnega kluba Brinje Grosuplje dr. Denis Čaleta, župan dr. Peter 

Verlič in direktor občinske uprave Dušan Hočevar.

Predsednik Nogometnega kluba Brinje Grosuplje 
dr. Denis Čaleta je prvemu navijaču Nogometnega 
kluba Brinje Grosuplje Marku Mavroviču svečano 

predal klubski dres z njegovim napisom. Predno pa se je pričela že prva nogometna tekma, sta nastali še skupinski fotografiji obeh ekip.
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Z Ano, Elzo in snežakom Olafom smo peli in plesali … 

Ob tem se je lepo zahvalil vsem, ki so prispevali kamenček k 
temu, da je ta projekt zaživel. Investicija je bila vredna preko 
milijon evrov.

Župan je še dejal, da je to res zelo lepo darilo ob novem letu 
ter vsem zaželel veliko sreče, ljubezni, miru, pa tudi veliko 
dobrih žog v nasprotnikovih golih.

»Ob tej priložnosti bi se rad zahvalil vsem osebam in institucijam, 
ki so bistveno pripomogle, da smo danes spregledali, kljub 
temu, da je trda noč okoli nas,« pa je dejal predsednik 
Nogometnega kluba Brinje Grosuplje dr. Denis Čaleta. 
Zahvalil se je Občini Grosuplje, posebej županu dr. Petru 
Verliču in direktorju Dušanu Hočevarju, Nogometni zvezi 
Slovenije in njenemu predsedniku Aleksandru Čeferinu, pa 

Nogometnemu klubu Brinje Grosuplje, Fundaciji za šport in 
vsem podpornikom športa v Grosupljem.

Preden pa je župan slavnostno podal prvo žogo, za tem pa 
smo si že lahko ogledali tudi prvo nogometno tekmo na 
novem nogometnem igrišču pod reflektorji, je predsednik 
Nogometnega kluba Brinje Grosuplje dr. Denis Čaleta 
ta slavnostni dogodek izkoristil še za eno prav posebno 
priložnost. Prvemu navijaču Nogometnega kluba Brinje 
Grosuplje Marku Mavroviču, ki je tudi nosilec srebrne 
medalje specialne olimpijade, je svečano predal klubski 
dres z njegovim napisom. »Da bo to navijanje še bolj uspešno 
in srčno za Grosuplje,« je ob tem dejal predsednik kluba dr. 
Denis Čaleta.

Jana Roštan

In že smo lahko navijali za svojo ekipo.

SILVESTROVANJE 
V četrtek, 31. decembra 2015, smo se poslovili od starega 
leta in veseli, nasmejani, predvsem pa z lepimi željami 
drug drugemu vstopili v novo leto 2016. Tako je bilo tudi 
na tradicionalnem silvestrovanju na Kolodvorski cesti v 
Grosupljem.

Popoldne je bilo še posebej zanimivo za naše najmlajše, 
saj so ga preživeli v družbi Ane, Elze in snežaka Olafa iz 
Ledenega kraljestva, skupaj z Andrejo Zupančič pa so nato 
še zapeli, zaplesali in medse priklicali še zadnjega dobrega 
moža, dedka Mraza.
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Občina Grosuplje je za šolsko leto 2015/2016 podelila štipendije 51 dijakom in študentom.

Sprejem štipendistov Občine Grosuplje 2015/2016
Občina Grosuplje je za šolsko leto 2015/2016 podelila 
štipendije 51 dijakom in študentom. Štipendiste je v 
ponedeljek, 18. januarja 2016, v prostorih Družbenega doma 
Grosuplje sprejel župan dr. Peter Verlič, na sprejemu pa sta se 
mu pridružila tudi direktor občinske uprave Dušan Hočevar 
in predsednik Krajevne skupnosti Grosuplje Iztok Vrhovec.

»Čestitam vam in vam želim predvsem uspešno šolanje,« je 
štipendistom dejal župan in jim na kratko predstavil projekte 
v teku in načrtovane projekte za našo občino Grosuplje.

Na razpis za dodelitev občinskih štipendij je sicer prispelo 
skoraj 130 vlog. V okviru razpoložljivih sredstev je bilo 
dodeljenih 51 štipendij, in sicer:

• 26 štipendij za dijake srednjih šol (15 štipendij za poklicne, 
srednje strokovne in tehniške šole in 10 štipendij za 

gimnazije),

• 25 štipendij za študente dodiplomskega in podiplomskega 
študija - prve in druge stopnje (17 štipendij za naravoslovne, 
medicinsko, biotehnične in tehnične fakultete in 8  
štipendij za družboslovne in humanistične fakultete).

Občina z izvajanjem občinskega štipendiranja zagotavlja 
enakopravno podporo vsem našim dijakom in študentom. 
Med našimi štipendisti so bodoči strojniki, matematiki, 
fiziki, inženirji elektrotehniki, zdravniki, arheologi, pa tudi 
gimnazijci, vzgojitelji, mehatroniki, farmacevti, ipd.

Višina štipendije znaša 100 evrov na mesec. Trudimo se, da 
bi obseg sredstev, namenjenih štipendijam, še povečali in 
dodelili čim več štipendij.

Jana Roštan

Bližala se je polnoč. Plesali smo ob zvokih skupine Proper 
band, se greli ob toplem kuhanem vinu in se imeli lepo v 
družbi naših najdražjih. Tiste zadnje sekunde starega leta 
pa smo tudi tokrat odštevali z županom dr. Petrom Verličem 
in njegovo soprogo Barbaro. Župan je vsem zaželel lepo, 
srečno, uspešno ter ljubezni in miru polno novo leto 2016.

Jana Roštan

Z županom dr. Petrom Verličem in njegovo soprogo Barbaro smo 
odštevali še zadnje sekunde starega leta in polni lepih želja drug 

drugemu vstopili v novo leto 2016.… skupaj z Andrejo Zupančič pa medse priklicali dedka Mraza.
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Dela na cesti Velika Račna – Predole zaključena
Lokalna cesta Velika Račna–Predole je bila precej 
poškodovana, zato smo cesto obnovili, pri tem pa jo tudi 
razširili. Po novem v širino meri cca 5,5 m z bankinami, 

dvosmerni promet bo tako lažje potekal, cesta pa bo tudi 
bolj varna.

Jana Roštan

Možnost najema počitniškega objekta
v Kranjski Gori in v Termah Čatež
Občina Grosuplje obvešča občane, da imajo v letošnjem 
letu možnost najema počitniškega objekta v Kranjski Gori 
ali v Termah Čatež.

Počitniški objekt v Kranjski Gori, s pogledom na kranjsko-
gorsko smučišče, ponuja namestitev za 7 oseb (5 osnovnih 
ležišč + 2 dodatni ležišči), v počitniški hišici v Termah Ča-
tež, ki se nahaja v neposredni bližini termalnih kapacitet, 
pa lahko počitnikuje do 6 oseb (4 osnovna ležišča + 2 do-
datni ležišči).

Več informacij je dostopnih na www.grosuplje.si, pod za-

vihkom počitniški apartmaji, kjer si lahko ogledate tudi 
fotografije počitniških objektov.  

Prijavo za oba počitniška objekta  uredite  v sprejemni 
pisarni Občine Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

Preveritev prostih terminov in ostale informacije lahko pri-
dobite tudi po telefonu številka 01 7888 750 ali na elektron-
ski naslov info@grosuplje.si.

Želimo vam prijetno počitnikovanje!

Občina Grosuplje

OO SDM Grosuplje za razigrane praznike
Za nami je najlepši čas v letu. Čas, ki je namenjen družini, 
prijateljstvu, vsem, ki so nam blizu. In prav je, da se v teh 
prazničnih dneh spomnimo tudi vseh tistih, ki si izobilja v 
teh težkih časih ne morejo privoščiti.

Zato smo se člani občinskega odbora SDM Grosuplje v 
duhu obdarovanja odločili, da organiziramo dobrodelni 
projekt, ki vedno pomaga socialno šibkejšim ljudem, da bi 
jim tako vsaj malo polepšali dni. Z zbiranjem igrač, oblačil, 
posteljnine ter drugih potrebščin smo začeli v začetku 
decembra in vse zbrano v prazničnih dneh podarili Karitasu.

Našega prispevka so bili zelo veseli, člani OO SDM 
Grosupljega pa smo si zaželeli še več podobnih akcij! Zato 
hvala vsem, ki ste nam ponovno pomagali pri zbiranju.

OO SDM Grosuplje

Iz občinske hiše / Politika
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Vse občanke in občane občine 
Grosuplje ter zainteresirano 
javnost tudi v letu 2016 vabimo 

v prostore našega lokalnega odbora in svetniškega kluba 
Stranke modernega centra iz Grosupljega. 

V naši pisarni na naslovu Ob Grosupeljščici 1B, 1290 
Grosuplje (stavba Doma obrtnikov, 1. nadstropje), smo za 
vas dosegljivi  med uradnimi urami vsak ponedeljek med 
18. in 20. uro, vseskozi pa na telefonski številki 041/311-227 
oziroma na naslednjih elektronskih naslovih: kolmancic.
nejc@smc-grosuplje.si; gabersek.majda@smc-grosuplje.

si; derganc.izidor@smc-grosuplje.si; trontelj.violeta@smc-
grosuplje.si; rus.dusan@smc-grosuplje.si. 

Več informacij vam je na voljo na naši novi spletni strani na 
naslovu http://grosuplje.strankasmc.si in facebook strani 
https://www.facebook.com/smc.grosuplje/

Vabljeni, da nam zaupate vaše pobude, vprašanja in ideje 
za prijetnejše bivanje v naši občini!

Nejc Kolmančič, predsednik
Lokalni odbor SMC Grosuplje

Obisk seniorjev in seniork SDS Grosuplje
Klub seniorjev in seniork SDS Grosuplje 
je pred božičnimi in novoletnimi prazniki 
obiskal enajst starejših seniorjev in 
seniork, članov OO SDS Grosuplje.

Vsi so nas bili veseli in so nas lepo sprejeli, tako da smo se 
pri vseh zadržali tudi na prijetnem klepetu. Ob odhodu smo 
drug drugemu zaželeli: »Vesele praznike in srečno novo leto 
2016!«

Klub seniorjev in seniork SDS Grosuplje

Uradne ure Lokalnega odbora SMC Grosuplje v letu 2016
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Ponovoletna ocena dela krščanskih demokratov 
občine Grosuplje za leto 2015

Grosuplje  – V petek, 15. 
januarja 2016, se je v 
gostišču Slamar sestal 
Občinski odbor NSi 

Grosuplje. Srečanje je uvodoma pozdravil predsednik 
občinskega odbora Matjaž Trontelj, ki je nato nadaljeval z 
načrtom dejavnosti v letu 2016.

Poudaril je, da je bilo minulo leto izjemno delavno in 
zapolnjeno s številnimi aktivnostmi. Te aktivnosti so vezane 
na delo v Občinskem svetu Občine Grosuplje in na državni 
ravni. Glede delovanja v občinskem svetu so stališča Nove 
Slovenije upoštevana in občinska uprava z županom 
uspešno vodi občino po poti razvoja.

Rezultati so vidni na številnih področjih, še posebej, lahko 
poudarimo, pri urejanju komunalne infrastrukture, krožišč in 
ostalega. Predsednik odbora je poudaril, da si želi še naprej 
takega sodelovanja in s svetnico Zaviršek bosta še naprej 

odločno zastopala konstruktivna stališča NSi. V poročilu o 
delu odbora je bil  izpostavljen poudarek, da se kot stranka 
uspešno razvijamo in podpora delovanju je iz meseca v 
mesec stabilna. Predsednik je tak rezultat pripisal boljši 
organiziranosti stranke, kadrovski okrepitvi in zavzetosti 
vseh članov občinskega odbora.

V letu 2015 smo uspeli, da je bil v državnem zboru sprejet 
Zakon o dostojnem pokopu, sprejeto je fiskalno pravilo, 
predstavili smo ukrepe za davčno reformo in ob koncu leta še 
odmevna izhodišča za zdravstveno reformo. Ocenjuje, da je 
delo zaradi razvoja sodobnih komunikacijskih kanalov sedaj 
dostopnejše ljudem in medijem in preko njih lahko uspešno 
komuniciramo in predstavljamo svoje ideje in programe.

Krščanski demokrati smo »domoljubi, ne jamramo in imamo 
rešitve« v primerjavi z nekateri drugimi, ki ji jih še iščejo. 

Tajništvo OO NSi Grosuplje   

Ob slovenskem kulturnem prazniku, 8. februarju, Krščanski demokrati občine Grosuplje vsem občankam in 
občanom iskreno čestitamo.  

Praznik je tudi priložnost za veliko zahvalo vsem kulturnim ustvarjalcem, ustanovam in prostovoljnim 
posameznikom  v  kulturnih društvih, pevskih zborih ter gledaliških skupinah naše občine.  

Vse to delovanje pomeni,

da slovenska kultura skozi preizkušnje in izzive današnjega časa ohranja svojo prepoznavnost, slovensko 
kulturno izročilo in tradicijo.

Spoštovane občanke in občani,
vljudno Vas vabimo na delavnico prikaza nudenja prve pomoči z uporabo AED v prostorih gasilskega doma Polica, 

ki bo 

v soboto, 13. februarja 2016, ob 18. uri.
Z nami bodo predsednik KS Polica Mitja Gioahin, predstavnik RKS - OZ Grosuplje  ter člani ekipe prve pomoči 

RKS - OZ Grosuplje.

Predstavitev je brezplačna, dobrodošli pa so prostovoljni prispevki, ki se bodo v celoti namenili socialno ogroženim 
družinam iz občine Grosuplje. 

Veselimo se srečanja z vami!

Krajevna skupnost Polica

                  / Iz naših krajev
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Ne mine leto, da mladi v Žalni ne bi sodelovali z Miklavžem 
in z veseljem pričakovali Jezusovega rojstva. Tako je bilo tudi 
v decembru 2015. Na Miklavžev večer so otroci iz župnije 
Žalna sodelovali najprej pri sveti maši, nato pa so se skupaj 
s starši odpravili v Lovrenčev dom, kjer smo jih z bansom 
»smučarske dirke« uvedli v nebeško gledališče. Tam nas je na 
nebesni lestvi pričakal sv. Peter, opazujoč otroke na zemlji.

Pod njegovim budnim očesom so se njegovi angeli odpravili 
na zemljo, da varujejo otroke. Največje veselje za otroke pa 
je bil Miklavžev prihod in seveda darila – njegovo pismo, 
stolček, lizike in helijev balon. Stolčki so prišli od daleč – 
Miklavžu je pomagala mami Saša. Župnik Andrej pa nam 
je z veseljem podal roko in besedo. Služba angelov se je 
nadaljevala v božični večer, ko smo se poklonili Jezusu v 
jaslicah.

Pol ure pred polnočnico je v cerkvi potekala 
vsebinsko bogata božičnica. Ob razmišljanju o 
prebranem besedilu smo lahko gledali slikanje 
svete družine na platno naše Pistacije. Beseda 
se je dopolnjevala tudi s petjem skupine Utrip. 

Po maši so se farani lahko ustavili ob živih 
jaslicah in ob njih še bolj ponotranjili Jezusovo 
rojstvo. Z njimi smo želeli sporočiti pravi 
pomen božiča, ki ni pretirano obdarovanje, 
okraševanje in gledanje »pocukranih« filmov, 
kot se včasih zdi. Želeli smo spomniti na to, kaj 
božič sploh pomeni – da izvira iz besedne zveze 
»majhen Bog« oz. »Bog otrok«, torej Bog, ki nas 
ima tako rad, da je prišel med nas. 

To smo lahko doživeli ob radostnem plesu angelov, ki so 
se prišli poklonit Detetu. Skozi vrata pa nas je angel Nastja 
z igranjem na violino še bolj uvedel v božično noč. Nova 
angelska krila so oblikovale roke očija Milana in mami Mojce, 
zato so bila posebno lepa. Vse to je privabilo tudi pastirje, ki 
so se sicer v hladni noči greli ob ognju, da so prišli pozdravit 
sveto družino. 

Naša delovna dinamika poteka vzporedno z liturgičnim 
časom, saj je naše vsakdanje življenje tako rekoč identično 
z liturgijo cerkvenega leta. Tako med zimskimi počitnicami 
zopet nastopi zimski oratorij z naslovom Skupaj z Jezusom: 
ob lomljenju kruha, trpljenju in vstajenju.

Petra Štibernik, Petra Kocmur,
foto: Andreja Oven, Patricija Kastelic

V soboto, 26. 12. 2015, so se krajanke in krajani Šmarja – Sapa, 
nekateri pa so prihajali tudi od drugod, odpravili na praznični 
tradicionalni pohod z baklami »PRID'MO SI VOŠČIT«. Zbrali so 
se na trgu pred cerkvijo v središču Šmarja – Sapa, nato pa 
pot nadaljevali v dveh smereh. Ena skupina je krenila mimo 
Malega Vrha, skozi Veliki Vrh proti Zacurku in nazaj v Šmarje 
– Sap, druga pa proti Paradišču, skozi Cikavo, na Sela in nazaj 
v Šmarje - Sap.

Na trgu pred cerkvijo sta pohodnike nagovorila župan občine 
Grosuplje dr. Peter Verlič in predsednik Krajevne skupnosti 
Šmarje – Sap Janez Pintar, Moški pevski zbor Šmarje – Sap 
pa je s petjem kolednic in božičnih pesmi pričaral pravo 
praznično vzdušje.

Praznični pohod z baklami »PRID'MO SI VOŠČIT« 

Pot so si svetili z baklami.

Pohodnike sta nagovorila župan dr. Peter Verlič in predsednik Krajevne 
skupnosti Šmarje – Sap Janez Pintar.

Miklavžu podarili roko, Jezusu jaslice
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                         Strokovna usposabljanja na OOZ Grosuplje 

Območna obrtno–podjetniška zbornica Grosuplje vabi člane zbornice
in ostalo zainteresirano javnost v Dom obrtnikov Grosuplje na:

• seminar »Sestava davčnega obračuna 2015 ter ostale novosti v davčni zakonodaji«
   v torek, 2. 2. 2016, ob 10. uri;

• »Redno usposabljanje voznikov za leto 2016 (koda 95)«, v soboto, 5. 3. 2016, ob 7. uri.

Podrobnosti s prijavami  najdete na spletni strani www.ooz-grosuplje.si
oz. preko ooz.grosuplje@ozs.si ali po telefonu 01 786 51 30. Vljudno vabljeni.

                         Območna obrtno–podjetniška zbornica Grosuplje

Župan dr. Peter Verlič je vsem čestital ob dnevu samostojnosti 
in enotnosti. »Mogoče bomo čez 25 let, ko bomo praznovali 50 
let, vedeli, kaj smo pred 50 leti napravili za to našo domovino,« 
je dejal. Povedal pa je tudi, da je časopis Finance pred kratkim 
naredil raziskavo o kvaliteti življenja v občinah. V Sloveniji je 
212 občin, občina Grosuplje se je uvrstila na 6. mesto. »To je naš 
skupen dosežek in najlepši uvod v šestico, ki se začne naslednje 
leto,« je dejal župan in v letu, ki prihaja, vsem zaželel veliko 
dobrega, veliko zdravja, sreče, osebnega miru, uspehov v 
službi in doma ter ljubezni.

»Bodimo ponosni Slovenci, bodimo ponosni občani občine 
Grosuplje, bodimo ponosni Šmarčani,« pa je dejal predsednik 
Krajevne skupnosti Šmarje – Sap Janez Pintar in si zaželel, 
da bo naslednje leto, ko bodo šli na ta pohod, viselo še več 
slovenskih zastav.

Sledil je še ogled jaslic, ob toplem čaju pa je bilo prijetno tudi 
malo pokramljati in si voščiti vse najboljše v letu 2016.

Jana Roštan, foto: Brane Petrovič

Ta pomlad je nagajiva, marsikaj pod snegom skriva … tudi 
žabe! Toplo ter vlažno vreme bo spodbudilo selitev dvoživk, 
da se iz gozdnih prezimovališč odpravijo do vode, kjer se 
bodo lahko razmnoževale.

Na robu Radenskega polja, na cesti Mlačevo–Račna, bomo 
tudi letos pomagali dvoživkam pri varnem prečkanju ceste 
na njihovi selitveni poti, pričetek projekta pa je odvisen od 
vremenskih razmer.

Če želite sodelovati, nam pošljite e-mail na zabice@
radenskopolje.si, da vas bomo lahko obvestili o začetku 
prenašanja.

Preplet – društvo za ustvarjalno skupnost

Pomagajmo žabicam čez cesto

Iz naših krajev / Gospodarstvo / Ekologija
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Ljubljanski regijski center za ravnanje z odpadki (RCERO 
Ljubljana) je največji kohezijski projekt s področja okolja v 
državi, delovati je začel konec leta 2015 in skrbi za odpadke 
tretjine Slovenije. Regijski center sestavljajo razširjeno 
odlagališče, čistilna naprava za izcedne vode in objekti za 
predelavo odpadkov. Novo odlagalno polje je v uporabi 
od 2009, čistilna naprava za izcedne vode obratuje od 
2011, gradnja objektov za mehansko-biološko obdelavo 
odpadkov, ki je bila najzahtevnejši del projekta, pa je bila 
končana konec leta 2015.

S 1. januarjem 2016 je tako začelo v RCERO Ljubljana odpadke 
iz občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje odvažati 
tudi Javno komunalno podjetje Grosuplje. Gre za mešane 
komunalne odpadke, medtem ko bomo mešano embalažo, 
papir, steklo, kosovne odpadke, odpadke, primerne za 
kompostiranje, elektronsko opremo in male gospodinjske 
aparate ter nevarne odpadke še vedno odvažali v Center za 
ravnanje z odpadki Špaja dolina.

Mešane komunalne odpadke bodo v RCERO Ljubljana 
obdelali v obratu za mehansko-biološko obdelavo 
odpadkov. Iz mešanih komunalnih odpadkov bodo izločili 
vse odpadke, ki so primerni za nadaljnjo obdelavo, kot 
so: plastična embalaža, papir, kovine, steklo in odpadke, 
primerne za termično obdelavo, medtem ko bodo ostanek 
odpadkov, po oceni upravljalca Snaga, d.o.o., gre le za cca 4,9 
% od pripeljanih odpadkov v RCERO Ljubljana, odpeljali na 
odlaganje v Center za ravnanje z odpadki Špaja dolina.

RCERO Ljubljana, ki je s 65 odstotki sredstev sofinanciran iz 
evropskega kohezijskega sklada, je primer dobre prakse na 
področju povezovanja in sodelovanja občin ter povezovalni 
element ravnanja z odpadki v Sloveniji med občinami in 

regijami. V RCERO je trenutno vključenih 37 občin, tako da 
bo RCERO poskrbel za odpadke tretjine Slovenije.

Celotni projekt po pooblastilu Mestne občine Ljubljana in 
preostalih občin vodi javno podjetje Snaga Ljubljana.

Naj omenimo še, da je v začetku decembra 2015 Javno 
komunalno podjetje Grosuplje za občinske svetnike in 
vodstva občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje 
organiziralo tudi voden ogled obrata za mehansko–biološko 
obdelavo odpadkov. V RCERO Ljubljana sta jih sprejela 
direktor ljubljanskega javnega podjetja Snaga Janko Kramžar 
ter pomočnik direktorja in vodja projekta RCERO Ljubljana 
Mitja Praznik.

Konec decembra 2015 pa je potekala 1. konstitutivna seja 
novega Sveta RCERO Ljubljana. Gre za skupni organ občin 
koncedentk, ustanovljen za usklajevanje odločitev v zvezi 
z zagotavljanjem obveznih gospodarskih javnih služb 
obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja 
ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov 
v okviru RCERO Ljubljana. Predsednik Sveta RCERO Ljubljana 
je postal župan Mestne občine Ljubljana Zoran Janković, 
podpredsednik pa župan občine Grosuplje dr. Peter Verlič.

Po konstituiranju je organ obravnaval ceno storitev 
obveznih občinskih gospodarskih javnih služb obdelave 
določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov 
predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, osnutek 
Poslovnika o delu Sveta RCERO Ljubljana, Navodilo o načinu 
predaje odpadkov v RCERO Ljubljana in Poročilo o stanju 
projekta Nadgradnja regijskega centra za ravnanje z odpadki 
Ljubljana - RCERO Ljubljana. 

Jana Roštan, foto: Gašper Stopar

Javno komunalno podjetje Grosuplje
odpadke že odvaža tudi v RCERO Ljubljana

Občinski svetniki in vodstva občin Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje so si ogledali obrat za mehansko–biološko obdelavo odpadkov
v RCERO Ljubljana.
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Boštanj, Veliko Mlačevo - Tudi v 21. stoletju se še najdejo neodgovorni občani, ki ne vedo kam odlagati odpadke. 

Tudi v letu 2015 je JKP Grosuplje zbiralo komunalne odpadke 
v občinah Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica. Skupaj smo 
zbrali 11.007 ton komunalnih odpadkov, od tega za odlaganje 
4.239 ton, 6.664 ton ločenih odpadkov in 104 tone nevarnih 
odpadkov (azbestnih odpadkov). Vsak prebivalec naših občin je 
tako v povprečju pridelal v 1 letu približno 276 kg odpadkov.  

V primerjavi s preteklim letom smo tudi v 2015 povečali delež 
ločeno zbranih frakcij, kar je lepo vidno na spodnjem grafu.

 

Zanimivo je, da se količina zbranih odpadkov zmanjšuje. Leta 
2010 je bilo leto z največ zbranimi komunalnimi odpadki 
predvsem na račun zelo obsežne in uspešne akcije Očistimo 
Slovenijo. Padec skupne količine v zadnjih letih je posledica 
manjše količine zbranih biološko razgradljivih odpadkov, kovin, 
lesa. Očitno se je v zadnjih letih spremenil tudi naš odnos do 
stvari in vsaka za nas neuporabna reč ne postane odpadek. 
Prav tako se je v zadnjih letih način zbiranja nekoliko spremenil. 

Občani lahko odpadke oddajo tudi trgovcem, odpadke sami 
kompostirajo, predajo oblačila za ponovno uporabo …

Ker se od 1. 1. 2016 vsi mešani komunalni odpadki iz črnih 
zabojnikov vozijo na obdelavo v RCERO Ljubljana, pričakujemo 
v prihodnjem letu zelo veliko zmanjšanje odloženih odpadkov. 
Pričakujemo, da bomo odložili le še 4,9 % zbranih mešanih 
komunalnih odpadkov oziroma približno 300 ton v celem letu. 

Prav tako smo v lanskem letu povečali količino zbrane mešane 
embalaže, odpadnega papirja in steklene embalaže, rahlo se 
je zmanjšala količina zbrane odpadne električne in elektronske 
opreme in lesa, nekoliko bolj občutno pa se je zmanjšala količina 
biološko razgradljivih odpadkov. 

Načrtujemo, da bomo v letu 2016 še izboljšali količine ločeno 
zbranih frakcij. Kar pa nam ne bo uspelo brez ozaveščenih 
uporabnikov in vaše aktivne udeležbe.

Zato tudi v tem letu načrtujemo izvedbo 2 zbirnih akcij nevarnih 
odpadkov, zbirne akcije odpadne električne in elektronske 
opreme, skupaj s šolami izvedbe zbirnih akcij časopisnega 
papirja, zbiramo tudi kosovne odpadke na klic. 

Vse informacije o ločevanju odpadkov lahko najdete tudi na naši 
spletni strani odpadki.jkpg.si. 

JKP Grosuplje

Kako uspešni smo bili pri zbiranju
komunalnih odpadkov v letu 2015?
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Meseca decembra je zažarela v sijaju prazničnih lučk tudi  
naša hiša. Odela se je v svečano obleko in nas razvajala s 
toplino in prijetnimi dogodki. 

Da smo čim lepše preživeli predpraznične in praznične dni, 
smo se trudili vsi: stanovalci, zaposleni, svojci in obiskovalci. 
V delovni terapiji smo v kreativnih delavnicah izdelovali 
novoletne okraske, s katerimi je dom praznično zažarel.

Grosupeljske prostovoljke, ki sodelujejo z našim domom, 
so skupaj s stanovalci izvedle delavnico adventnih venčkov. 
V Miklavževem času nas je obiskala folklorna skupina iz 
Velikega Gabra in učenci 6. razredov OŠ Brinje.
Sredi meseca so med nas praznično vzdušje prinesli otroci 
iz vrtca Kekec Grosuplje in vrtca Jurček iz Šentjurja. Obiskali 
so nas tudi  grosupeljski skavti in nam prinesli betlehemsko 
lučko.
Na vhodu v dom je naš zvesti sodelavec Vili postavil jaslice. 
22. decembra smo imeli predpraznično slavnostno večerjo z 
bogatim programom. Zabavali so nas skupina Proper bend, 
imitatorka Boža in hišni umetniki.
V dneh pred Silvestrom smo imeli tudi predpraznično 
tombolo z zanimivimi dobitki, ki so nas razveselili. Z božičnimi 
pesmimi nam je popoldne, 29. decembra, polepšal moški 
pevski zbor Štinglc iz Borovnice. 
Vsem, ki so nam lepšali praznični čas z nastopi in darili, se 
najlepše zahvaljujemo. Vsem bralcem Odmevov želimo 
uspešno in zdravo novo leto, pa da bi nas čim večkrat obiskali.

Jožica Kralj, DSO Grosuplje

Praznično vzdušje v Domu starejših občanov Grosuplje

Folklorna skupina Veliki Gaber.

Prednovoletna večerja.

Na drugo adventno nedeljo, 29. novembra 2015, smo na 
Kopanju pripravili srečanje ostarelih, bolnih in invalidov. Kot 
običajno je domači župnik Janez Kebe najprej daroval sveto 
mašo, med katero je bolnim in ostarelim s polaganjem rok 
podelil zakrament bolniškega maziljenja, ki je namenjen 
duhovni oskrbi bolnikov.

Za telesno okrepčilo smo po maši poskrbeli člani KORK Račna 
in člani ŽPS župnije Kopanj, ki smo udeležence povabili v 
učilnico v župnišču. Mize so bile obložene s toplimi prigrizki, 
manjkal pa ni niti kozarček sladkega vina. 

V veliko zadovoljstvo nam je bilo, da so se krajani srečanja 
udeležili v velikem številu, prišli pa so prav iz vseh vasi naše 
župnije. V posebno veselje nam je bilo, da se nam je pridružil 
tudi najstarejši krajan Anton Potokar iz Male Račne, ki kljub 
častitljivim 99 letom še vedno rad priroma na Kopanj.      

Zahvaljujem se vsem, ki so poskrbeli za postrežbo, še posebej 
pa domačemu župniku, ki nam je za izvedbo srečanja 
odstopil prostore v župnišču. 

Člani KORK Račna smo leto zaključili v mesecu decembru, 
ko smo s prispevkom pomagali še pri obdarovanju otrok ob 
obisku Miklavža, obiskali pa smo tudi 42 naših krajanov, ki 
so stari nad 80 let, invalide in tiste, ki jesen svojega življenja 
preživljajo v domovih za ostarele.

Aktivnosti, ki jih skozi leto izvajamo, podpirajo s 
prostovoljnimi prispevki krajani, zato se vsem iskreno 
zahvaljujem za podporo, hkrati pa želim blagoslovljen božič 
ter vse dobro v letu 2016. 

Za KORK Račna
Marjan Kastelic

Srečanje bolnih in ostarelih KORK Račna
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Novo v Domu starejših občanov Grosuplje
Magnetna terapija z uporabo aparata za zdravljenje urinske inkontinence

V Domu starejših občanov Grosuplje smo se odločili, da v okviru fizioterapije ponudimo novo storitev, in sicer terapijo 
inkontinence z uporabo aparata, ki s pomočjo magnetne stimulacije učinkovito deluje na ohlapne mišice, ki povzročajo 

uhajanje urina.
Aparat uspešno pomaga:

TRAJANJE TERAPIJE: 20 min  v salonu (kletni prostori).
Za učinkovitost terapije je potrebno izvesti 6 – 10 terapij, maksimalno 15, nato se terapije lahko ponovi čez pol leta oziroma 

po potrebi.

NAROČANJE:
SREDA  od 10.00 – 12.00  na telefonski številki:  040 885 528

Razpoložljivi termini bodo v:
Ponedeljek – sreda – petek od 13.00 – 15.00 (4 stranke na dan)

Dom starejših občanov Grosuplje

Srednja šola Josipa Jurčiča – moja srednja šola!

SREDNJA ŠOLA JOSIPA JURČIČA IVANČNA GORICA
p r i p r a v l j a

v petek, 12. februarja 2016, ob 9. in 15. uri ter
v soboto, 13. februarja 2016, ob 9. uri

I N F O R M A T I V N I   D A N
 za programa 

splošna gimnazija in ekonomski tehnik.
Pridi! Na Srednji šoli Josipa Jurčiča te pričakujemo! Če želiš nekoč postati zdravnik, pravnik, učitelj, arhitekt ... potem izberi 
gimnazijski program. Po prenovi gimnazijskega programa pred nekaj leti je pouk sodobnejši, samostojnejši in ti ponuja paleto 
dejavnosti, kjer boš zmogel in znal pokazati svoje talente; projektni dnevi in medpredmetne povezave pri mnogih predmetih 
ponujajo multidisciplinarnost izobraževanja, ponujajo ozaveščeno in kritično učenje, vzgajajo k odgovornosti in zagovarjanju 
stališč. SŠJJ ti ob tem ponuja računalniško opremljene učilnice in knjižnico, pa tudi telovadnico, mnoge športne aktivnosti in 
izjemno igrišče. Ne boj se – če si športnik ali se ukvarjaš z glasbo ali kulturnimi dejavnostmi, ti bo status športnika ali kulturnika 
naklonil kakšno dodatno ugodnost pri pouku in kot zrel, pravi gimnazijec, boš zmogel obdržati obe ljubezni: šolo in šport!
Tudi številne ekskurzije pripomorejo k vznemirljivosti šolanja, širjenju obzorij in sklepanju prijateljstev. Na srednji šoli te čaka še 
maturantski izlet, ki se seveda ne da primerjati z ničemer.
Potrebuješ znanje jezikov, a ni problema! Pri nas te čakajo angleščina, nemščina, španščina, francoščina, tudi fakultativni pouk 
ruščine. Bodoči farmacevti, fiziki in biologi seveda bolj uživate v laboratoriju, raziskavah ali opazovanju zvezd. OK. V timu za 
nadarjene na naši šoli poskrbimo za ekskurzije in tabore tako enih kot drugih; vse poveže naša zdrava in kvalitetna kuhinja, ker 
pa smo v srcu prelepe dolenjske pokrajine, te čaka tudi krožek sadjarstva ... poleg šahovskega, plesnega, jezikovnega, biološkega, 
dramskega in še in še.
Razmisli malo še o ekonomski srednji šoli - če bi že končno rad delal v sodobnem podjetju – potem je učna firma SŠJJ kot nalašč 
zate. Sploh pa izmenjave v programu Leonardo in opravljanje prakse v tujini – letos denimo v Italiji. Pa poklicna matura, pa potem 
študij!
Veliko ti da srednja šola! A ne pozabi – v središču tvojega življenja so vrednote, ljubezen in spoštovanje, Človek, Znanje in Delo. To 
ti ponujamo – obogatimo s pesmijo in pevskim zborom, športnimi dnevi, dobrodelnimi akcijami in literarnim ustvarjanjem. Pridi!

Maja Zajc Kalar, profesorica angleščine in nemščine na SŠJJ

- pri nehotenem uhajanju urina ob naporu (stresna urinska 
inkontinenca),

- pri nenadnem močnem tiščanju na vodo, ki mu sledi 
uhajanje urina, in pogostem nočnem mokrenju (urgentna 
urinska inkontinenca s prekomerno aktivnim sečnim 
mehurjem),

- pri mešani urinski inkontinenci,
- pri regeneraciji po porodu,
- pri rehabilitaciji mišic medeničnega dna po operativnih 

posegih,
- pri težavah s prostato,
- pri težavah s slabo prekrvavitvijo,
- pri bolečinah v križu.

    / Izobraževanje
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Dedek mraz v družbi naših najmlajših

Vabilo na dan odprtih vrat v Zasebnem vrtcu Sonček
Dragi starši in otroci!

Vabimo vas na dan odprtih vrat, 
ki bo v četrtek, 18. 2. 2016, med 9. in 11. uro, 

v Zasebnem vrtcu Sonček, Brezje pri Grosupljem 79. 
Otroci in starši boste lahko sodelovali pri gibalni in glasbeni delavnici,  spoznali boste prostore in delovanje vrtca ter 

pridobili želene informacije glede  programa in vpisa za šolsko leto 2016/17.

Na ta dan boste lahko izpolnili tudi vlogo za sprejem otroka v vrtec.

Vljudno vabljeni!
Kolektiv Zasebnega vrtca Sonček

December je čaroben mesec, poln veselja in pričakovanj. 
Otroci in vzgojiteljice Zasebnega vrtca Sonček smo komaj 
čakali nanj. Z radovednostjo smo čakali tudi dobre može 
in ugotavljali, kaj bi lahko storili, da bi nas kateri izmed njih 
obiskali.

Medtem ko smo tuhtali, nas je kot prvi že obiskal sv. Miklavž, 
ki nam je v igralnicah pustil pehar suhega sadja, da smo se 
skupaj posladkali. Tega presenečenja smo se zelo razveselili 
in odločili smo se, da bomo naslednjemu dobremu možu, 
dedku Mrazu, pripravili lepšo dobrodošlico. Zato smo se 
lotili izdelave okraskov za smrečico.

Otroci so z zanosom oblikovali slane okraske in komaj so 
čakali, da smo jih lahko skupaj obesili na novoletno smrečico. 
Ob okrašeni smrečici je bilo praznično vzdušje popolno. 
Ponosni na našo smrečico smo peli in rajali, nato pa smo 
narisali še risbice dedku Mrazu in upali, da nas kmalu obišče.

Nekaj dni za tem nas je presenetil zvonec in, kdo bi si mislil, 
obiskal nas je čisto pravi dedek Mraz s sivo kučmo na glavi 
in z dolgo belo brado. Prinesel nam je kup igrač, skupaj smo 
se igrali in prepevali pesmi. Bilo je zelo lepo, zato upamo, da 
nas obišče tudi prihodnje leto.

Maja Marinčič,
vzgojiteljica Zasebnega vrtca Sonček

Veseli december v Zasebnem vrtcu Sonček
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V zadnjih decembrskih dneh smo se Kobacaji z veseljem 
odzvali povabilu trgovskega podjetja Spar, da jih obiščemo 
v njihovem megamarketu v Grosupljem.

Razveselili so nas z donacijo za vrtec na temo varnosti v 
prometu (trikolesnik, čelada, prometni znaki in semafor) in 
darili za vsakega otroka (pobarvanka in sladko presenečenje). 
Na srečanju so se otroci tudi posladkali z veliko slastno torto, 
obenem pa barvali, risali in uživali ob nastajanju živali iz 
balonov. 

Iskrena hvala za vso pozornost in gostoljubje. Z veseljem 
bomo še naprej ustvarjali risbice, ki bodo krasile Sparovo 
trgovino v Grosupljem.

Ksenija Štibernik

Zasebni vrtec Kobacaj prejel donacijo
trgovskega centra Spar Grosuplje

VVZ Kekec Grosuplje sprejema Vloge za vpis otrok v vrtec za 
šolsko leto 2016/17 do 31. 3. 2016.  Vstop otrok v vrtec bo s 
1. 9. 2016.

V skladu z Zakonom o vrtcih (Ur. l. RS, št. 100/05, 25/08 in 
36/10) vrtec lahko sprejme otroka, ko je dopolnil starost 
najmanj 11 mesecev, če starši ne uveljavljajo več pravice do 
starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z dela.

Če bo v vrtec vpisanih več otrok, kot je prostih mest, bo o 
sprejemu odločala Komisija za sprejem otrok v VVZ Kekec 
Grosuplje na podlagi kriterijev iz Pravilnika o sprejemu otrok 
v VVZ Kekec Grosuplje (Ur. l. RS, št. 10/2011). 

Vrtec bo v 8 dneh po zaključku dela Komisije za sprejem 
otrok v VVZ Kekec Grosuplje objavil seznam sprejetih otrok 
in čakalni seznam, ki bo objavljen na oglasnih deskah enot 
in spletnih straneh vrtca. Podatki o otrocih bodo objavljeni 
pod šifro. Istočasno bodo starši oziroma vlagatelji z navadno 
pošto prejeli obvestilo za svojega otroka. 

Obrazec Vloga za vpis otrok v VVZ Kekec Grosuplje je na 
voljo na spletni strani vrtca:

http://www.vrtec-kekec.si, v rubriki Sodelovanje s starši / 
Vpis in izpis iz vrtca.

Vlogo lahko dobite tudi v tajništvu vrtca Kekec, Trubarjeva 
cesta 15 - vsak delovni dan od 6.30. do 14.30. ure. 

Vlogi priložite tudi potrebna potrdila oz. dokazila.

Majda Fajdiga,
ravnateljica

VPIS OTROK V VVZ KEKEC GROSUPLJE
ZA ŠOLSKO LETO 2016/17
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25. decembra je bil v cerkvi slavnostni koncert božičnih 
pesmi. Recitatorke in povezovalke so bile: Alenka Adamič, 
Vera Šparovec in Štefka Zaviršek. Na koncertu so sodelovali 
župnijski pevski zbori:  MePZ 
Zgodnja danica pod vodstvom 
Danice Kutnar, Otroški pevski zbor 
Zvezdica, pevci MoPZ Corona s 
solistom in zborovodjem Matejem 
Vovkom, Tamburaška skupina KD 
Svetega Mihaela in mladi organist 
Tine Likovič.

Tamburaši KD Svetega Mihaela 
delujejo slabo leto dni in so pod 
vodstvom gospe Zvonke Erce 
naštudirali lepo število skladb, 
kar nas je vse presenetilo in 
vzradostilo. Tudi nas je presenetila 
velika zasedba v otroškem 
pevskem zboru Zvezdica, ki ga 
vodita Mojca in Monika Zaviršek, 
saj je prvič v petdesetih letih 
župnije presegel število petdeset 
pevcev.  S pesmijo Sveta noč pa 

smo skupaj s pevci in mi, poslušalci počastili praznovanje 
rojstva Jezusa. 

Milena Nagelj

Božični koncert v cerkvi v Grosupljem

V centru aktivnosti 
Grosuplje nam nikoli ni 
dolgčas. Pestro ponudbo 
različnih dejavnosti 

uresničujejo krasni ljudje, ki s svojo energijo obogatijo vsak 
trenutek našega druženja. Številne ideje, zamisli, izkušnje 
naših članov in zastavljeni program tvorijo edinstveno 
formulo za proizvodnjo nepozabnih trenutkov, smeha, 
čudovitih izdelkov, močnih mišic in izurjenega spomina, ko 
notranje in zunanje obogateni v slovenskem ali angleškem 
jeziku odplešemo v nov dan.

Tako smo v predbožičnem času na ustvarjalnih delavnicah 
izdelovali adventne venčke, novoletne voščilnice, darilne 
vrečke, za naše otroke smo izdelali čudovito sceno za igro 
ob obisku dedka Mraza, ob izteku leta pa smo se posladkali s 
sveže pečenimi piškoti, ki so nastali pod našimi rokami.

V prazničnem času smo  imeli tudi »English teaparty«, kjer 
smo se novih besed in pogovorov učili na čisto pravi čajanki. 
Tisti, ki pa znanje angleščine nadgrajujejo, pa so imeli skoraj 
pravo šolo, ki je nekoliko bolj zahtevna, a zato nič manj 
zabavna.

Medgeneracijsko povezovanje je tudi pomemben del našega 
centra, tako smo se tedensko družili s stanovalci Doma 
starejših občanov Grosuplje, z njimi poklepetali in prepevali, 
z novim letom pa ustanovili tudi Pevski zbor centra aktivnosti 

Grosuplje, katerega člani so tako 
stanovalci doma kot uporabniki 
storitev centra aktivnosti.
Brez slovesnega prazničnega 
dogajanja ni slovesa od starega 
leta in tako smo 29. 12. 2015 
organizirali božično – novoletni 
koncert z moškim pevskim 
zborom Štingl´c iz Borovnice, pod 
vodstvom Aleksandra Milerja in 
Tine Jerman, ki so nam preko 
pesmi pričarali čudovito vzdušje 
ter prenesli novoletna voščila, 
ki so se dotaknila prav vsakega 
izmed nas. 

Člane našega centra bi najbolje 
opisala naslednja misel: "Dober človek se nikoli posebno 
ne ukvarja sam s seboj. Je veder, poln sočutja do bližnjega, 
poln življenjskega poguma, vedno visoko dviga svojo glavo." 
(Friedrich Wilhelm Faber). So ljudje z velikim srcem in širokim 
nasmehom in prav vsak izmed njih nas neizmerno bogati.

Vse dejavnosti bodo tudi po novem letu potekale po 
zastavljenem programu, veseli bomo vsakega novega člana, 
zato vabljeni, da se nam pridružite.

Tina Jerman, CAG

Prednovoletno dogajanje
v Centru aktivnosti Grosuplje
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Šmarje – Sap, 10. januarja 2016 – Zadnjo nedeljo v božičnem 
času so si šmarske pevke in pevci izbrali, da se na skupnem 
koncertu predstavijo cerkvenemu občestvu in drugim 
krajanom. V župnijski cerkvi so tako nastopili vsi domači 
cerkveni pevski zbori, ki se jim je pridružil še Moški pevski 
zbor Šmarje – Sap, stalni spremljevalec kulturnih dogodkov 
v naši krajevni skupnosti.

Šmarčani smo na področju zborovskega petja postali kar 
malce razvajeni, saj je vsak nastop otrok v vrtcu ali v šoli in 
vsaka nedeljska maša pravi glasbeni dogodek. Podobno je 
bilo tudi v veselem decembru ter v božično-novoletnem 
času. Ubranemu petju na šolski prireditvi je v božičnem 
času sledil niz »mini koncertov« pri prazničnih in nedeljskih 
bogoslužjih. Za cerkev neobičajna glasbila in mladi glasovi 
so nam pri mašah kar sami od sebe obračali glave proti 
cerkvenemu koru.

Končno je prišla druga nedelja v mesecu januarju, ko so se 
pred polno farno cerkvijo šmarski pevski zbori s po tremi 
božičnimi pesmimi le predstavili. Otroški cerkveni pevski 
zbor vodi Anja Mehle. Na kitaro ga je spremljala Katja Mehle, 
na violini Nika Mehle in Petra Ceglar ter na flavti Rebeka 
Kastelic in Neja Hočevar. Mladinski cerkveni pevski zbor vodi 
Barbara Černe Strgar, na klaviaturah pa ga je spremljal prof. 
dr. Matjaž Barbo. Odrasli cerkveni pevski zbor vodi Timotej 
Gruden, na orglah ga je tokrat spremljal Matjaž Barbo. MPZ 
Šmarje – Sap, v katerem je poleg prekaljenih pevcev opaziti 
tudi vedno več mladih in novih obrazov, vodi Mojca Jevnikar 
Zajc. Program je povezoval Boštjan Kmet.

Upam, da nastop pred tako številnim občinstvom vsaj malo 
odtehta čas in trud, ki ju poberejo vaje, ter pomeni moralno 
spodbudo za nadaljnje delo v zborih.

Janez Pintar 

Božična pesem v Šmarju – Sapu
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V soboto, dne 26. decembra 2015, je bila na Polici, v cerkvi sv. 
Jakoba, maša za domovino, ki jo je daroval župnik, gospod 
Slavko Judež. Pred 25 leti smo bili Slovenci enotni in smo na 
referendumu soglasno izbrali novo pot, svojo novo državo. 
Gospod župnik  je v pridigi poudaril, da smo 
dobre krščanske temelje v 25 letih kar nekoliko 
zanemarili, opustili in zato nihče ne odgovarja, 
ker ni osebne odgovornosti.

Slavnostno akademijo ob dnevu samostojnosti 
in  enotnosti je letos že šestič zapored pripravil 
župnijski iniciativni odbor. Vezni tekst je pripravil 
gospod Rudolf Rome, naš prvi demokratični 
župan Občine Grosuplje, brala sta ga njegova 
hčerka Vesna in gospod Uroš Meden. Poliški 
oktet, vokalna skupina Stezice in otroški 
zbor so zapeli domoljubne in božične pesmi. 
Najbolj smo vsi navdušeno ploskali mlademu 
saksofonistu Juriju Smrečniku, ki je zaigral 
tudi pesem Mojmira Sepeta »Med iskrenimi 
ljudmi« in seveda otroškemu pevskemu zboru, ki 
je zapel: »Vsaj malo sonca, vsaj malo smeha za 
svet, kjer teče življenja reka, topline malo, ljubezni 

nežne, miru vsaj malo si zdaj želim...« Še dolgo so mi v ušesih 
odzvanjale globoke misli in pesmi, ki so jih prepevali.

Milenka Nagelj

V soboto, 19. 12. 2015, je imel Big Band Grosuplje v Kulturnem 
domu svoj zadnji koncert v letu 2015. Na koncertu, so se 
poklonili jazzovskemu velikanu Edwardu Elingtonu, Duku, ki 
je bil ameriški glasbenik in skladatelj. Rodil se je 29. aprila 
1899,  umrl pa  24. maja 1974. 

Ellington je bil eden največjih jazz skladateljev in pianistov 
v ZDA. Imel je zelo velik vpliv na celoten razvoj jazza, v 

ZDA in po vsem svetu. Po smrti so njegovi albumi večkrat 
postali uspešnice. Z njegovo Daljnovzhodno suito (The Far 
East Suite) so nas v prvem delu koncerta solisti iz Big banda, 
pod taktiko dirigenta Klemna Kotarja, popeljali po daljnih 
poteh vzhoda. V drugem delu, pa  sta odlična vokalista Karin 
Zemljič in Blaž Vrbič prepevala skladbe Duka Elingtona.

Vesna Nagelj

ELLINGTONIA ALI BIGBANDIA

Maša za domovino in recital
ob dnevu samostojnosti in enotnosti na Polici
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Družina Gerl

Samorastniki

Božični prazniki so najlepša priložnost, da si v dobi 
potrošniškega hitenja in brezbrižnosti utrgamo nekaj 
trenutkov, ki jih namenimo prijateljskemu druženju 
in prazničnemu ustvarjanju. V tem duhu praznične 
ustvarjalnosti  smo pevci MoPZ Samorastnik iz Žalne priredili 
naš tradicionalni božični koncert. 

Na praznik sv. Štefana je sončno in toplo popoldne zvabilo 
na plan veliko ljubiteljev božičnih napevov in dvorana 
Župnijskega doma svetega Lovrenca je bila nabito polna. 
Samorastniki smo v prvem delu predstavili nekaj manj 
znanih pesmi, drugi del pa je bil sestavljen iz večnih in 
nepogrešljivih ljudskih božičnih napevov v priredbah za 
moški zbor. 

Blage melodije znanih božičnih skladb je s čudovitim 
razmišljanjem povezovala naša zvesta sodelavka Maja Zajc 
Kalar, koncert pa je z ubranim petjem in igranjem popestrila 
družina Gerl iz Ponove vasi. 

Samorastniki smo bili veseli številne publike. Skupaj smo 
se zadržali ob prigrizkih in žlahtni kapljici ter zaokrožili 
praznični dan z dobro voljo v dobri družbi.  

Mojca Hribar, foto: Miha Zajec

»O, srečna sveta noč!« 
Božični koncert MoPZ SAMORASTNIK

Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, petek, 15. januarja 2016

Sodelovanje med Univerzo za tretje življenjsko obdobje 
Grosuplje in arhitektom prof. dr. Petrom Fistrom se nadaljuje 
tudi v letošnjem šolskem letu z novim ciklom predavanj o 
utrdbah.

Utrdbena arhitektura je bila pomembna v vseh obdobjih, 
v evropskem prostoru do 18. stoletja, kasneje se loči kot 
samostojna vojaška znanost. S posebnimi raziskavami 
srednjeveške utrdbene arhitekture se ukvarja kastelologija, 
ki jo pri nas vodita dr. Ivan Stopar in njegov naslednik dr. Igor 
Sapač. 

Utrdbe so bile jamske, na utrjenih mestih, na ravnini, v 
mestih. Gradišča so bila utrjena mesta na hribih. Utrdbe so 
stale že ob starih trgovskih poteh, ki so jih izrabili Rimljani, 
ko so postavljali utrdbe ob svojih cestah, da so nadzorovali 
promet in trgovino. Postavljene so bile tako, da so se videle in 
so se lahko obveščali med seboj. Ena je bila tudi na Limberku. 
Rimske vile rustike so bile zidane kot utrdbe. Okna so imele 
le na dvoriščno stran, da so ob napadu branili le vhod. Taka je 
bila vila rustika, ki so jo pred kratkim odkrili na Muljavi. 

Ko so Rimljani odšli iz naših krajev, so spet začeli graditi 
utrjena gradišča.  V 12. in 13. stoletju, ko so se vrnili križarji 
iz Svete dežele, so začeli graditi okrogle, centralne stavbe. 

Razvoj in vplivi utrdbene arhitekture – prvo letošnje 
predavanje arhitekta dr. Petra Fistra
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Zunanjost je bila namenjena obrambi, notranjost pa bivanju. 
Hiše znotraj obzidja so bile majhne, stisnjene, le 70 cm (dva 
čevlja) so bile narazen zaradi požarne varnosti. Ko so se mesta 
širila, so naredili novo obzidje, znotraj katerega je bil prostor 
tudi za večje hiše in palače. V baroku so začeli obrambnim 
zidovom dodajati zvezdaste okope in graditi podzemne 
hodnike in rove, namenjene obrambi. 

Zemljevidi gradišč, gradov in protiturških taborov po 
Sloveniji kažejo zgostitve tam, kjer so tekle prometne poti. 
Tabori so bili postavljeni tako, da so se z ognjem in dimom 
obveščali o prihodu Turkov. Tabor Cerovo je edini tabor, ki 
je ostal neporušen in so ga v popolnosti obnovili. Večino so 
cerkveni in grajski oblastniki podrli že v 17. stoletju, ker so se 
čutili ogrožene.

Utrdbena arhitektura je bila vedno samostojno razvita 
stroka in je hkrati povezana z bivalno, fevdalno, sakralno 
arhitekturo, z urbanizmom in oblikovanjem kulturne krajine. 

Zapisala Marija Samec

V vasi Gradež nad Turjakom so pravi zanesenjaki vaščani, 
člani Društva za ohranjanje kulturne dediščine. Skupaj 
z  gostujočimi izdelovalci in lastniki zelo starih jaslic so 
decembra 2015 že osmič postavili razstavo jaslic iz različnih 
materialov v različnih kotičkih vasi. Jaslice je razstavilo 35 
posameznikov ali skupin iz vrtca, župnij in družin. Veliko 
jaslic razstavljajo tudi iz drugih krajev Slovenije,  tudi iz 
Grosupljega.

Razstavljene so jaslice iz Kostarike, Mehike, Aljaske, Peruja, 
Kenije, Nemčije Švedske, Poljske. To so jaslice, ki jih ljudje 
kupijo v tujih krajih, ko so na dopustu in jih pričnejo zbirati. 
Jaslic je 223. Vidimo miniaturne, v naravni velikosti ali pa 
celo zelo velike. Izdelane so iz naravnega materiala kot npr. iz 
papirja, lesa, gline, kovine, ličkanja, testa, kamna, iz koruznih 
storžkov, iz blaga, iz umetnega materiala kot je stiropor, 3-D 

disk. Jaslice so tudi narisane, so naštikane na prt ali pa so 
skvačkane. Ker je bila vas Gradež včasih v župniji Škocjan, 
je zanimiva tudi predstavitev vseh vasi, ki so bile nekdaj v 
župniji Škocjan, kjer se je rodil Primož Trubar.

Predstavljene so kot instalacije in so žive jaslice iz skavtskega 
stega Škocjan-Turjak1.   Nekaj jih je starih okoli 100 let, 
najstarejše so preko 150 let, nekaj pa je starih le nekaj dni.  
Postavljene so v sušilnici sadja, v kapelicah, pod kozolcem, v 
kleti stare gostilne, na prostem, v duplinah dreves, v jamah, v 
okenskih nišah, v jajcu, v matici. Vsa mesta označujejo bakle.

Ogled so obogatili domači vodiči in ob nedeljah pa tudi 
razne pevske skupine: Mešani pevski zbor iz Zaplane, 
Župnijski pevski zbor Škocjan, Otroški pevski zbor Škocjančki 
iz župnije Škocjan, Pevska skupina Rž iz Loke pri Mengšu, 
Pevska skupina Borovničke iz Iga, Mladinski pevski zbor 
župnije Ljubljana - Kodeljevo, Pevska skupina Alegrija.

Milena Nagelj

Jaslice v vasi Gradež nad Turjakom

Miniaturne jaslice Gradež 2015

Uvodni pozdrav predsednice UTŽO Grosuplje Andreje Smolič
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Roža Kek, Borut Hrovatin in Toni Zakrajšek.

Toni Zakrajšek z ženo Špelo.

Dvorana Mestne knjižnice Grosuplje, četrtek, 14. januarja 2016

Srečujemo ljudi na ulici, na delovnih mestih, na videz jih 
poznamo, pa vendar tako malo vemo o njih. Psiholog Borut 
Hrovatin je povabil nekaj takih »znancev« na pogovor v 
knjižnico. To je prvi tak večer, je poudarila direktorica knjižnice 
Roža Kek. 

Prvi gost je bil Toni Zakrajšek. Pri 22 letih je po nesreči pri 
podiranju dreves v gozdu postal invalid, paraplegik. Življenje je 
moral postaviti na nove temelje. Že na rehabilitaciji je spoznal 
ljudi, ki so s svojo pozitivno naravnanostjo presegli  invalidnost. 

Nesreča se je zgodila leta 1999. Po dveh mesecih v bolnišnici 
je prišel na rehabilitacijo v Univerzitetni rehabilitacijski Inštitut 
Republike Slovenije - Soča. Tam so ga lepo sprejeli, hitro se je 
vključil v krog športnikov, ki so ga spodbujali, da se je spoprijel 
s svojo invalidnostjo.

Toni je po poklicu inženir strojništva. Z računalniškim 
oblikovanjem se je srečal ukvarjati po nastanku njegove 
invalidnosti. V šolo je hodil v Novo mesto, diplomiral je, ko je bil 
že na vozičku. Prakso in prva leta po diplomi opravljal v Black & 
Deckerju. Omogočili so mu, da je preko zavoda za zaposlovanje 
dobil stopniščni vzpenjalec, ki ga je z gosenicami ponesel v 

prvo nadstropje, kjer je bilo njegovo delovno mesto, da ga ni 
bilo treba več prenašati po stopnicah. To je bila prava atrakcija. 

Tri leta je ostal pri Black & Deckerju, potem pa so zaprli oddelek 
in je izgubil službo. Hitro je našel drugega delodajalca, pri 
katerem je delal v svojem poklicu eno leto.  Nato pa je prišel 
v tiskarno Partner graf. Direktor tiskarne Andrej Zakrajšek je 
povedal, da sta se s Tonijem že preje poznala, tudi oče Drago 
ga je poznal, saj je s pevskim zborom na dobrodelnih koncertih 
zbiral denar za njegovo opremo. Predlagal je, da bi ga zaposlili 
v tiskarni in Andrej mu je bil mentor. Hitro je sprejel izziv in se 
usposobil za računalniškega oblikovalca za prelome. Tonija so 
lepo sprejeli in se v tiskarni dobro počuti. »Ne vem, v katerem 
podjetju bi direktor prišel skidat sneg, da lahko pridem v službo,« 
je povedal Toni.

Že na Soči je z inštruktorjem preizkusil vožnjo s prilagojenim 
avtomobilom in jo po dveh urah obvladal. Zdaj vozi avto, je 
samostojno mobilen. Avtomobile prilagajajo paraplegikom pri 
nas v Sloveniji in 80 % predelave plača država. Na vprašanje, 
kako je v občini Grosuplje poskrbljeno za invalide, je Toni 
odgovoril, da ni vse tako, kot bi invalidi želeli, a se popravlja. 
Marsikaj bi se dalo še urediti. Predlagal je, da bi uredil zemljevid, 
ki bi pomagal invalidom dostopati do uradov in ustanov v 
Grosupljem.

Je član Zveze paraplegikov Slovenije, ki ima trenutno včlanjenih 
1.049 članov v posameznih pokrajinskih društvih. Kot član 
društva paraplegikov ljubljanske pokrajine (trenutno šteje 315 
članov), skrbi za socialni program in je poverjenik na območju 
od Višnje Gore do Turjaka in Škofljice, obiskuje paraplegike. S 
športniki se srečuje, na našem območju živita Bojan Lukežič, 
ki igra namizni tenis ter Janez Roškar, ki je na paraolimpijskih 
igrah v Atlanti osvojil prvo odličje za Slovenijo. V metu kopja 
je bil tretji.

Toni je tudi dober športnik. Ljudi spoznava tudi na 
mednarodnem nivoju. Ima celo vrsto medalj, večinoma zlatih. 
Najraje ima košarko, rad pa tudi smuča. Pokazal je poseben 
voziček, na katerega pripne smučko, dve manjši smučki v vsaki 
roki pa mu služita za oporo. Pred poškodbo je rad deskal in tudi 

Spoznavajmo znance – serija pogovorov psihologa 
Boruta Hrovatina z gosti  -   Toni Zakrajšek – paraplegik
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V ponedeljek, 18. januarja 2016, ob 18. uri, smo v 
Galeriji Mestne knjižnice Grosuplje odprli razstavo 
ekspresivnih risb mlade ustvarjalke Urše Lesar. V 
pogovoru o umetnosti in njeni vlogi, o mediju risbe, 
o (Ne)znancih, ki jih vsi poznamo, in o tem, kako 
kreativnost pomaga, je z zvoki kitare sodeloval Žiga 
Lesar. Razstava bo na ogled do 13. marca 2016 v času 
odprtosti knjižnice. 

Urša Lesar je mlada ustvarjalka iz Velike Račne pri 
Grosupljem. Leta 2015 je magistrirala kot profesorica 
likovne pedagogike na Pedagoški fakulteti v 
Ljubljani, izredno pa študira pomoč z umetnostjo. 
Uršino likovno snovanje zajema pester nabor 
področij in tehnik, od risbe, grafike do fotografije. V 
Galeriji Mestne knjižnice Grosuplje se predstavlja s 
serijo risb z akrilom na papir z naslovom (Ne)znanci.

Zgodbe, ki jo pripovedujejo risbe Urše Lesar, pišejo 
roman o človeku in nosijo v sebi močno izrazno silo. 
V ospredje postavijo človeško figuro, ki je zgolj kulisa 
za dramatično dogajanje v človekovi notranjosti, v finih 
plasteh njegove psihe in podzavesti. Te notranje votline 
duše ponazarja prostorsko ozadje, kateremu pomensko 
globino ustvarja črnina akrilne barve, ki pušča močne in 
precizne sledi. Z njimi ostro zameji figure od prostora, ki 
je nevtralen, “tukaj in zdaj”, dramatična scena temnih lis in 
svetlih kontrastov. Risbi daje določeno surovost, temačnost, 
morda celo strašljivost. Spustiti se med te sence in temine 
zahteva dobršno mero poguma in drznosti.

Podobe človeškega telesa obstajajo samo v obrisih, ki oblike 
zgnetejo v snovno obliko, ne določijo jim pa identitete, 
včasih niti spola ne. Človeška figura obstaja kot absolut, v 
katerega se projicirajo impulzi temačnih aspektov človeške 
psihe – potlačenih in zanikanih občutkov, strahov, gneva ... 
Figure so lahko pogreznjene v samoto, lahko pa se zapletajo 
v interakcije in odnose, ki še toliko bolj pogojujejo temačne 
občutke. V žalosti sklonjene silhuete se izmenjujejo z 
od hrepenenja in obupa shiranimi telesi ter grotesknimi 

fantomi, ki v nespečnih nočeh prilezejo iz podzavesti in se 
ti usedejo na prsi.

Ljudje na risbah nimajo obrazov, so samo votle dupline 
pogledov in s štrenami las zakrite poteze; nimajo 
prepoznavnih znakov tople človečnosti. Neznanci so, ki pa 
nas ustavijo s silo nečesa znanega. Pozovejo, da se soočimo 
z risbo in sami s sabo. Razgalijo nam vse tisto, kar bi želeli 
skriti ali pred čimer bi se radi skrili. Ne moremo mimo, ne da 
bi zatipali v lastne temine in se srečali z negativnim polom 
svoje podzavesti. 

Risbe Urše Lesar pa vendar nosijo v sebi upanje katarze. Vse 
temno, vse zlo, vso žalost in gnev vržejo na papir, na svetlo. 
Prikazni iz temin izpostavijo svetlobi in ko jih ta obsveti, se ti 
razblinijo, sprhnijo v nič. Kajti umetnost ima to čarobno moč. 
Zdravi dušo. Prinaša svetlobo. Časti lepoto. Bogati življenje.  

Darija Kovačič

Zmenek z (Ne)znanci Urše Lesar v Mestni knjižnici Grosuplje

Slikarka Urška Lesar in knjižničarka ter umetnostna zgodovinarka Darija Kovačič 
ob odprtju razstave.

zdaj uživa na snegu. Nekaj časa se je potapljal, tudi 
v Grčiji in Egiptu, pa je to predrag šport, zato ga je 
opustil.  

Je poročen, ima ženo Špelo. Dokazal je, da je 
življenje invalida zanimivo, polno izzivov. Ni toliko 
pomembno, kaj smo izgubili, bolj pomembno je 
tisto, kar smo s tem pridobili. V sebi odkrijemo 
stvari, ki jih morda drugače ne bi. Šport je področje, 
ki nudi veliko uspehov. 

Toni Zakrajšek je prijeten in iskriv sogovornik, prav 
tako se zna odzivati na izzive življenja, njegovo 
življenje je pestro in aktivno. S svojo pozitivno 
naravnanostjo povsem spreminja podobo, ki jo 
imamo o takšnih invalidih. 

Zapisala Marija Samec
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Preplet - ekološko, socialno in kulturno društvo je v 
preteklih mesecih izvedlo projekt »Spodbujanje sodelovanja 
med mladimi in otroki s stop motion animacijo«, ki ga je 
sofinanciralo Ministrstvo za kulturo Republike Slovenijie. 

V romskem naselju Smrekec 1 ter Smrekec 2 je 11 otrok 
sodelovalo na delavnicah, kjer smo izdelali stop-motion 
animacijo od začetne ideje pa do končne produkcije.

Gre za projekt, ki izhaja iz potreb in navdiha otrok ter odraža 
njihove kulturne potrebe. Izjemnega pomena je, da so imeli 
otroci priložnosti posneti in tudi slišati audio zapis njihovega 
maternega jezika, dialekta dolenjske romščine. Izvajalci 
projekta smo se resnično trudili, da smo bili le usmerjevalci 

procesa in smo dopustili, da se je izrazilo to, kar je bilo živo 
v otrocih.

Ustvarjali smo z barvami, glino, razmišljali o zgodbi, ki jo 
želimo upodobiti, fotografirali in animirali različne predmete 
ter posneli zvočno podlago. Končni izdelek je 4 minutna 
zgodba o treh pingvinih, ki si pri čarovniku sposodijo žogo. 
Ne vedo pa, da je žoga čarobna. Kako se zgodba razplete, 
pa si lahko pogledate, če obiščete spletno stran ali Facebook 
društva Preplet.

Lili Zupančič, izvajalka učne pomoči,
Romski izobraževalni inkubator Grosuplje

Čarobna žoga - delavnice stop-motionanimacije

NAPOVEDUJEMO… 

Petek, 29. januar, ob 19.30 uri, Kulturni dom Grosuplje, 
KUD Jože Mihelčič Semič in ZKD Grosuplje

František X. Svoboda: POSLEDNJI MOŽ, veseloigra v treh 
dejanjih

Režija: Sonja Vidmar, igrajo: Peter Klemenčič, Olga Špringer, 
Vesna Zorec, Karmen Stezinar, Samo Jurman, Matjaž Vipavec, 
Toni Jelenič, Tanja Sodnja, Tončka Stezinar, Zvone Vidmar

Petelin, naslovni poslednji mož, je energičen oče, ki je 
prepričan, da mora imeti vse družinske zadeve in zasebne 
zadeve družinskih članov pod kontrolo. Zato sitnari in 
ukazuje vsem okoli sebe. Žena in odrasli otroci se ga bojijo in 
se na vse načine poskušajo otresti njegovega pritiska, a jim 
ne uspeva. Sodar, eden od bodočih zetov, z iznajdljivostjo 
vodi dogajanje tako, da je egoistični mož prepričan, kako 
vse teče po njegovih načrtih in principih. Z zvijačo mu uspe, 
da se družina sooči s tiranskim očetom. Resnica je boleča, 
Petelin pa spozna, da mora svoji družini zaupati in ji dovoliti, 
da svobodno zadiha. Pridite, to bo kolosalno!

Torek, 23. februar, ob 19.30 uri, Kulturni dom Grosuplje, 
Špas teater in ZKD Grosuplje

Jure Karas: SLOVENSKA LITEATURA OD A DO Ž

Režija: Primož Ekart, igrajo: Lado Bizovičar, Jaša Jamnik in 
Jernej Čampelj

Nova uspešnica, predstava, v kateri se Lado Bizovičar loteva 
edine teme, na katero se spozna še manj kot na glasbo – 
književnosti! 

Slovenci veljamo za literaren narod. Pa 
smo res?  »Slovenska literatura od A do Ž« 
odgovarja na vsa bistvena vprašanja o 
slovenski literaturi. Kakšna je razlika med 
Novo revijo in revijo Nova? Ali je prečka 
Cirila Zlobca resnično v obliki knjige in ali 
zbrana dela Ivana Cankarja res gorijo dlje 
kot tista od Miška Kranjca?

Naj vas literarna tematika ne prestraši: 
skrb, da bi v predstavi lahko izvedeli kaj 
pretirano pametnega je odveč - o šesti 
umetnosti bo predaval Lado Bizovičar, ki 
knjige uporablja predvsem kot obtežilnik 
za neplačane položnice in občasni domači 
herbarij. Da bi pa zadevo ohranili na vsaj 
zmerno dostojni kulturni ravni, se mu bosta 
na odru pridružila akademsko izobražena 
(diplomi sta po naših ocenah videti kolikor-

toliko verodostojni) igralca Jaša Jamnik in Jernej Čampelj. 
Tokrat bo režijsko taktirko prevzel Primož Ekart, pod tekst pa 
se bo podpisal odlični in duhoviti Jure Karas. Vabljeni!

Petek, 4. marec, ob 19.00 uri, Kulturni dom Grosuplje, 
Gledališče Hiša, KD Teater in ZKD Grosuplje

(Astrid Lindgren, prir. Jan Pirnat): RONJA, RAZBOJNIŠKA 
HČI, premiera mladinske igre

Režija: Irena Žerdin, Jan Pirnat, Gib: Sebastjan Starič , 
Kostumografija: Klavdija Jeršinovec

Ronja se je rodila na nevihtno noč, ko je strela na pol preklala 

Iz Zveze kulturnih društev Grosuplje…

Poslednji mož
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graščino v kateri so prebivali Mattisovi razbojniki. V drugo 
polovico se nekaj let kasneje naselijo Borkovi razbojniki - 

smrtni sovražniki Mattisovega rodu. Sredi bojev in prepirov 
o tem, kdo bo živel v Mattisovem gradu se rodi prijateljstvo 

med Ronjo in Borkovim sinom Birkom. Kaj 
vse v gozdu čaka mlada junaka in ali bo 
novo prijateljstvo lahko premagalo stare 
zamere si boste lahko ogledali na odru 
Kulturnega doma Grosuplje.

Igralci gledališča Hiša, ki so v zadnjih letih 
igrali predstave z mladinsko problematiko, 
se tokrat vračajo v pravljični svet, kjer 
bodo nadaljevali z osvajanjem gibalnega 
gledališča s katerim se je večina od njih 
srečala že v Gledališču Hiška.

Predstava je primerna za vse, ki vam je pri 
srcu pravljični svet in junaki Astrid Lindgren 
in vsem, ki ste za domače branje prebrali 
Ronjo.

Info ZKD Grosuplje,
T:01/786 40 28, grosuplje@kultura.si

Slovenska literatura

VABLJENI NA 10. POHOD
PO PREŠERNOVI POTI IZ GROSUPLJEGA NA KOPANJ

Univerza z tretje življenjsko obdobje Grosuplje in Zveza kulturnih društev Grosuplje prijazno 
vabita na:

10. P0HOD PO PREŠERNOVI POTI
v ponedeljek, 8. februarja 2016.

Zbirno mesto: Kulturni dom Grosuplje, ob 8.00 uri.

Po Prešernovi  Zdravljici  se bomo podali na pot z lokalnimi vodiči po evropski pešpoti E6 do 
Spodnje Slivnice. Nato  skozi gozd do vasi Predole, kjer bo kratek postanek. 

Sledil bo spust do Račne in nato od kapelice vzpon na kraški osamelec, 392 m visoki Kopanj s 
cerkvijo, župniščem in podružnično šolo nad slikovitim Radenskim poljem.

Ob 10.30. uri bo kulturni program v cerkvi na Kopanju.
Obetajo se zimske razmere. Pot ni zahtevna, primerna je tudi za družine. Pohodnikom 

priporočamo nepremočljivo športno obutev, gamaše, dereze, topla oblačila, pohodne palice, v 
nahrbtniku pijačo in prigrizek.  Na Kopanju si bodo lahko privoščili topel čaj.

Utrujene pohodnike bo za povratek v Grosuplje  čakal  avtobus. 
Obeta se razgiban in prešeren praznik.  

Za UTŽO - Minka Grablovic
Info: ZKD Grosuplje

T  01/786 40 28
grosuplje@kultura .si

www.kultura.si
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Novo leto je že daleč za nami in zagotovo smo že vsi pozabili 
na novoletne zaobljube, za katere smo bili sigurni, da jih 
bomo tokrat resnično upoštevali. V Študentskem klubu GROŠ 
vsem članom pomagamo, da bi jim bilo nekoliko lažje pri 
izpolnjevanju teh obljub. Tako je našim članom skozi celo leto 
na voljo ogromno ugodnosti, ki jih lahko koristijo. Ponujamo 
jim subvencionirane karte za mesečne vadbe v vadbenih 
centrih, subvencionirane bone za prehrano, popust na servis 
in nakup računalniške opreme, na kozmetične in frizerske 
storitve, na kopiranje in fotografiranje za dokumente in 
popust na članstvo v knjižnici. 

V GROŠ-u smo 
novo leto zaključili 
tako kot se za 
študente spodobi. 
Praznovali in 
zabavali smo se 
v Novem Sadu, 
mestu zabave, 
festivalov in 
k u l i n a r i k e . 
Preživeli smo 
večer v družbi 
domačinov in ob 
lokalni kulinariki, 
naslednji dan 
smo spoznavali 
z n a m e n i t o s t i 
mesta in nočnega 
življenja, novo leto 
pa smo nekateri 
pričakali v eni 
izmed tamkajšnjih 

diskotek, spet drugi pa na prostem v samem centru 
mesta. Odpravili smo se na predbožični izlet v Avstrijsko – 
Koroško in si ogledali Beljak, Velden in praznično okrašen 
Celovec. 26. decembra smo se v sodelovanju s Planinskim 
društvom Grosuplje odpravili na nočni pohod z baklami na 
Magdalensko goro, kjer nas je čakala postrežba s kuhanim 
vinom in ognjemet. 27. decembra pa smo bili v lokalnem 
okolju prisotni še na prednovoletnem etno koncertu. 
Vokalna skupina Elum iz Postojne nas je popeljala skozi zares 
prijetno glasbeno potepanje. 

Kljub temu, da nam je januar naklonil zelo malo snega, smo 
bili v Študentskem klubu GROŠ zimski v pravem pomenu 
besede. Za nami je ski opening, katerega smo preživeli v 
družbi več tisočih študentov iz cele Evrope na Francoskem 
smučišču Val Thorens. Štartali smo tudi z že tradicionalnimi 
enodnevnimi smučanji na znanih Avstrijskih smučiščih. 23.1. 
smo 50 smučarjev odpeljali v Bad Kleinkircheim, februarja 
pa nas čakata še smučanje na smučiščih Turracher Hohe in 
Gerlitzen.

V začetku marca pa nas čaka še zadnje smučanje v letošnjem 
sklopu enodnevnih smučanj in sicer na smučišču Katchberg. 
Da je bilo zimsko vzdušje na vrhuncu smo se GROŠ-evci 

konec januarja odpravili na strateško igro paintball, ki je 
letnemu času primerno potekala kar v snegu. 13. 2. pa bomo 
svoje člane odpeljali še na adrenalinsko nočno sankanje z 
Velike planine.

Tudi v naših prostorih se je začelo dodobra dogajati. Pa ne 
mislimo samo na zabave, ki jih med vikendi organizirajo v 
spodnjem nadstropju GROŠ-a in na kavice, ki nam jih po 
novem strežejo tudi v dnevnem baru Cafe Lounge Club GROŠ. 
Mislimo predvsem na dogajanje, ki se ga lahko udeležujete 
v naših prostorih na Industrijski c. 1g v Grosuplju. V januarju 
je pri nas potekal cikel predavanj Mladi za skupnost, ki ga je 
organiziralo društvo Preplet. 

Ena nedelja v mesecu pa je po novem v Študentskem 
klubu GROŠ rezervirana za potovanja. In to kar z domačega 
stola! Seveda govorim o potopisnih predavanjih za katere 
se trudimo, da bi pri nas postala stalnica. Spoznali smo že 
nebeške Tenerife, ki nam jih je predstavil Izidor Furjan, z 
ruzakom smo s Tadejo Skubic potovali po Vietnamu in Tajski, 
Klavdija Hočevar pa nam bo 21. 2. predstavila poletno delo 
v ZDA in Grand Canyon. Tudi v prihodnje sledi še mnogo 
zanimivih destinacij in avanturističnih potepanj, tako da ste 
vljudno vabljeni, da se nam pridružite. 

Nismo pozabili niti na dobrodelnost in pomoč nekaterim 
našim članom. V mesecu marcu že tradicionalno pridejo na 
vrsto GROŠ-eve mamice in očki. Socialni projekt pri katerem 
mladim staršem podarjamo vrednostne bone za otroško 
trgovino v Grosuplju. Projekt bomo odprli 8. marca, ob 
dnevu žena, in zaključili s podelitvijo bonov 25. marca, na 
materinski dan. O začetku projekta in pogojih prijav boste 
obveščeni na naši spletni strani.

V Študentskem klubu GROŠ smo aktivni čez celo leto in 
za svoje člane, kot tudi ostale, pripravljamo vedno nove 
aktivnosti in dogodke. Na dogodke se lahko prijavite na 
uradnih urah ali preko e-maila. Za več informacij in novic 
spremljajte naš uradni FB profil: Študentski klub GROŠ ali 
našo spletno stran: www.klub-gros.com. 

Groševcu ni nikoli dolgčas!

Patricija Kastelic, Študentski klub GROŠ

ŠK Groš aktivno izpolnjuje novoletne zaobljube
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Že 25. leto zapored slovenski skavti prinašamo Luč miru iz 
Betlehema (LMB). S plamenom želimo ljudem prinesti mir in 
veselje, kot ga je doživela sveta družina ob rojstvu Jezusa, 
od koder plamen prihaja. Lansko leto je v Sloveniji plamen 
gorel po skoraj 100.000 domovih. Grosupeljski skavti tako 
tudi letos prinašamo LMB v 17 ustanov in kar 15 župnij oz. v 
več kot 4.700 domov.

Letos pa smo nekatere grosupeljske skavtinje šle korak 
dlje. Udeležile smo se mednarodnega sprejema Luči miru iz 
Betlehema na Dunaju, da bi prav ta Luč prišla do vaših domov. 
Sestale smo se skavtske organizacije 20 držav Evrope in tudi 
ZDA. LMB smo slovesno sprejeli pri sveti maši. Seveda  smo 
imeli čas tudi za ogled in raziskovanje praznično okrašenega 
Dunaja s številnimi stojnicami.

Kilometri do LMB pa niso bili dovolj. Želja po višini je bila 
velika. Zato sta se naša klanovca odpravila na najvišji vrh 
Gospodovega svetišča- v Kapelo Marije Snežne na Kredarici.

Z letošnjim geslom »Res gori ali se samo zdi?« želimo, ne 
samo da bi mir prejeli, ampak da ga bi tudi živeli navzven – 
preko dejanj ljubezni, ki nas povezujejo. Preko strpnosti, ki jo 
izražamo. Preko pomoči, ki jo nudimo. Preko nasmehov, ki jih 
podarimo. Preko dobre volje, ki jo širimo. In potem se lahko 
res vprašamo – naš mir dejansko gori, ali se samo zdi?

Renata Horvat

Se samo zdi ali res gori?

V mesecu decembru je 
Mladinski svet Grosuplje izvedel 
tradicionalen projekt, pod 
imenom »Igre za srečo«. Sam 
projekt je naravnan dobrodelno ter 
družabno spretnostno. Simpatične 
in v prazničnem duhu razigrane 
igre so bit projekta. Ker ne želimo, 
da pa bi vse skupaj postalo 
monotono, pridno dodajamo 
nove igre, ki se hitro primejo. 
Snežinke, Božičkova tovarna, Ta je 
pa čez rob, Vreča daril, Piškotek, so 
le nekatere med njimi. Bistvo vseh 
pa je dobra volja in smeh. Igralci 
k igram ne prispevajo le svojih 
spretnosti in časa, vendar s svojo 
prijavnino pomagajo socialno 
ogroženim družinam v Grosuplju. 
Samo prijavnino pa pred 
donacijo Mladinski svet Grosuplje 
oplemeniti.

Obiskovalci prireditve Prid' se 
pogret, ki je potekala v soboto, 
19. decembra 2015, v centru 
Grosupljega, so tako lahko s svojo 
dobro voljo, ter sodelovanjem v 
samih igrah za srečo prispevali 
lep delež sredstev v dobrodelne 
namene. Z njihovo pomočjo in 
spretnostjo nam je uspelo priigrani 
znesek oplemenititi in tako zbrati kar 1400 evrov.

Prepričani smo, da so zbrana sredstva prišla v prave roke 

in upamo, da so le ta odpihnila vsaj nekaj tegob, ki so 
pestile družini, ter jih nadomestila z žarkom upanja, veselja, 
predvsem pa lepšega pogleda v prihodnost.

Mladinski svet Grosuplje

Mladinski svet Grosuplje delil srečo
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Sobotno jutro v Grosuplju je obetalo odličen pohod. S 
tremi avti se nas je ob (običajni) sedmi uri zjutraj enajst 
pohodnikov, željnih obiska novih »vrhov«, odpeljalo proti 
Zasavju, na 644,84   met. visoko GEOGRAFSKO središče 
Slovenije, na GEOSS.

Cesta proti Litiji je bila v popolni megli. Naj bomo še optimisti 
za pohod v sončku? Hotič smo zapustili še žalostno. V Vačah, 
kjer se cesta usmeri proti Spodnji Slivni, kjer je SREDIŠČE in 
začetek pohoda po krožni poti GEOSS pa so se iz megle že 
začeli prebijati tako želeni sončni žarki. 

GEOSS, ki je bil izročen javnosti 4. Julija 1982 je lepo in 
smiselno izdelan spominski park z vsemi vrstami obeležij. Pa 
naj omenim le enega, postavljenega od Zveze veteranov za 
Slovenijo, spomenik Rodoljubu, ki je posvečen udeležencem 
osamosvojitvene vojne leta 1991.  Predstavlja konjenika brez 
orožja, je eden od motivov z vaške situle, ki pa je (zanimivo) 
vtisnjen tudi v vsako osebno izkaznico državljana Slovenije.

Pohod po poti GEOSS je lepo označen, začne se s kar 
dobršnim spustom, mimo 220 let stare kamnite, (še lepo 

stoječe) hiše, potem pa s »počasnim« dvigom skozi Vače, 
do zanimive morske fosilne stene, »slike« iz zelo daljne 
preteklosti. V vasi Klenik si z veseljem ogledujemo povečano 
SITULO, najdeno na področju Vač. Tu je Tone, vodnik izleta 
članov Univerze za tretje življenjsko obdobje predlagal mali 
postanek, pa skupno fotko. 

Pri cerkvici sv. Križa na vrhu 680 met. visokega Slemška 
se po malem počitku z obvezno pohodniško malico 
krožno obrnemo proti izhodišču. V vasici Mačkovec nam 
še radovednost poteši lepo ohranjena kamnita miza iz 
bližnjega porušenega gradu iz leta 1304.

Po slabih štirih urah hoje v sončku, skozi prijetne vasi in 
gozdove, s pogledi čez slikovito moravško kotlino proti lepo 
vidnim kamniškim goram, se še za kratek čas usedemo v 
prijetni gostilnici, kjer smo parkirali avte. Po dobri hrani in z 
lepimi spomini se odpeljemo v dolino, domov.

Izlet, ki je lahko v veliko veselje tudi mlajšim družinskim 
članom.

Marjan Trobec

Po uspešni izvedbi pred letom dni smo se v PGD Škocjan 
odločili, da tudi konec leta 2015 organiziramo delavnici na 
temo gašenja začetnih požarov in prve pomoči. Na res lepo in 
sončno sobotno popoldne 19. decembra smo v gasilni dom 
povabili krajane in predstavnike sosednjih gasilskih društev 
(Ponikve, Ponova vas, Št. Jurij in Turjak).

Zbralo se nas je vsaj 60. Najprej smo na dvorišču pred gasilnim 
domom pripravili delavnico gašenja začetnih požarov.  Na 

pripravljenih primerih so poskusili gasiti začetne požare, ki so 
najbolj pogosti v gospodinjstvih in se ob tem v praksi naučili:
- Olje na štedilniku se ne sme gasiti z vodo. Namesto tega lahko 

uporabimo pokrovko ali odejo za gašenje in zadušimo ogenj.
- Gorenje plina iz jeklenke enostavno prekinemo z zaprtjem 

ventila na jeklenki
- Gašenje s prahom in CO2 je  učinkovito in enostavno za vse 

trde materiale

Delavnici o gašenju začetnih požarov in prvi pomoči 
ter prevzem avtomatskega zunanjega defibrilatorja

Bili smo na GEOSSU



42 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Januar 2016 Društva

Ko se je začelo večeriti, smo se preselili v garažo gasilskega 
doma, kjer je bilo že vse pripravljeno za delavnice prve pomoči 
in oživljanja. Tako kot lani sta delavnico vodila g. Pezdirc 
Janez, poveljnik GZ Grosuplje, in ga. Šavli Beti, medicinska 
sestra iz ZD Grosuplje, katerima se lepo zahvaljujemo. Poleg 
prikaza osnovnih postopkov oživljanja smo lahko tudi v praksi 
preverili svoje znanje in spretnosti. Na razpolago smo imeli 
tri lutke za vajo umetnega dihanja (odrasla oseba, otrok in 
dojenček), s šolskim defibrilatorjem pa smo simulirali uporabo 
avtomatskega zunanjega defibrilatorja ob zastoju srca. 
Sodelovali so prav vsi, od najmlajših do najstarejših.

Po končanih delavnicah je sledila še »češnja na torti«. Poveljnik 
GZ Grosuplje je PGD Škocjan predal v uporabo avtomatski 
zunanji defibrilator. Ta bo nameščen na zunanji strani 
gasilskega doma, tako da bo vedno na razpolago vsem, ki bi 
potrebovali njegovo pomoč. S tem je v našem kraju prišla še 
ena dragocena pridobitev, ki lahko reši tudi življenje. V praksi 
upamo, da je ne bomo nikoli potrebovali, a nikoli se ne ve.

Dan smo zaključili s prijetnim druženjem v garaži gasilskega 
doma, ob dobrotah, ki so jih prinesli krajani. Beseda je tekla 
o različnih stvareh, smo se pa tudi zaobljubili, da bomo taka 
srečanja vsako leto ponavljali.

Z gasilskim pozdravom »Na pomoč«,  
Tajnik PGD Škocjan

Primož Svetek

V petek trinajstega novembra smo se odpeljali proti Beli 
krajini, da proslavimo sv. Martina. Naš cilj je bila vasica 
Radovica, ki leži le šest kilometrov stran od Metlike. Odločili 
smo se, da se malo vrnemo v preteklost, v petdeseta leta 
prejšnjega stoletja, v spomine na šolo, v lepe čase. V Osnovni 
šoli Brihtna glava smo za eno šolsko uro spet postali učenci. 
S pomočjo »stroge«  učiteljice s palico smo na zanimiv in 
duhovit način  spoznali kulturno in naravno dediščino Bele 
krajine.

Na koncu šolske ure smo dobili IZPRIČEVALO z našimi imeni 
in priimki, kot dokaz, da smo osvojili osnovno znanje o deželi 
belih brez. Ob koncu šolske ure smo odšli v neposredno 
bližino šole na turistično kmetijo, kjer smo dobili zasluženo 
malico oz. kosilo. Ob glasbi harmonike smo se veselili 
do večera. Obiskali smo njihovo klet, kjer smo skupaj z 
belokranjsko pogačo pokusili njihova odlična vina.

Čas, ki smo ga preživeli v Radovici nas je tako navdušil, da 
smo si bili ob vrnitvi domov enotni, da bomo to zgodbo ob 
priliki ponovili.

Anica Perme

Martinovanje članov Društva delovnih invalidov
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Prišel je veseli december in z njim veselje ter sočutje do vseh, 
da se z drobno pozornostjo osrečujemo in si pokažemo, da 
se imamo radi. Naše društvo Novi Paradoks  se jez veseljem 
odzvalo povabilu na Miklavžev koncert v Ivančni Gorici, kamor 
nas je prijazno povabila predsednica KORK Ivančna Gorica 
gospa Renata Laznik. Na prireditvi so nas najprej nagovorili: 
predsednica KORK Ivančna Gorica ga. Renata Laznik, podžupan 
Občine Ivančna Gorica g. Tomaž Smole in predsednik RKS OZ 
Grosuplje g. Franc Horvat. Za glasbeni uvod so poskrbeli pevci 
in godci ljudskih pesmi Studenček in pevci Gmajnarji.

Moderatorka je nato povabila na oder predstavnico svojcev 
društva Novi Paradoks, ga. Milko Kek. Gospa je v prijaznem 
nagovoru izrazila zahvalo za sodelovanje in dobro delo gospe 
predsednici društva Novi Paradoks Slavici Smrtnik, vodji hiše 
stanovanjske skupine enote Mali Vrh Nataliji Nose in zaposleni 
Maji Pajk. Zahvalila se je tudi KORK Ivančna Gorica za prijazna 
vabila in podporo stanovalcem. Varovanci VDC Želva so nastopili 
z zabavnim skečem ter pevskim nastopom. Stanovalka Društva 
Novi Paradoks Sonja Hlebanja se je predstavila z glasbenim 
nastopom. Sledili so številni glasbeni nastopi: ansambel 

Karošec, Stane Vidmar, Korado in Simona. Na koncu programa 
sta nastopila Miro in Boris, ki sta zapela legendarno pesem iz 
filma „Ko to tamo pjeva“ in nasmejala vse gledalce.

Po glasbenem programu je prišel na vrsto dolgo pričakovani 
Miklavž v spremstvu  hudička, ki je  zelo nasmejal obiskovalce. 
Miklavž je na oder povabil tudi naše stanovalce, ki so prejeli 
darilce.  Na njihovih obrazih je bilo videti zadovoljstvo in velik 
nasmeh ob stisku roke in spodbudnih besedah Miklavža. Naš 
Branko je gospe Renati Laznik v zahvalo podaril svoj unikatni 
izdelek-anglečka iz blaga. Sledila je pogostitev in prijetno 
druženje.

V imenu Društva Novi Paradoks se iskreno zahvaljujemo KORK 
Ivančna Gorica za povabilo na Miklavževanje. Z vašo pomočjo 
ste našim stanovalcem pričarali nepozaben večer. Miklavž jim 
je  polepšal  praznike z darili in lepimi željami. Zahvalujemo se 
gospe predsednici KORK Ivančna Gorica Renati Laznik, gospe 
Stanki Pajk, gospe Milki Kek in vsem, ki so kakorkoli sodelovali 
in pomagali pri organizaciji dogodka.

Želimo vam veliko uspehov, ljubezni in sreče v letu 2016!

Natalija Nose

Miklavžev koncert v Ivančni Gorici

Na južni obali Francije v mestu Hyeres je potekalo Evropsko 
prvenstvo v krosu, na katerem je svoj nastop zabeležilo tudi 5 
slovenskih atletov. Maruša Mišmaš je tekmovala v kategoriji 
mlajših članic na razdalji 5,95 km in osvojila še vedno solidno 
15. mesto med 45. tekmovalkami.

Maruša Mišmaš je dirko začela obetavno in pogumno, tekla 
ob boku s kasnejšimi medaljistkami, za najvišja mesta pa je 
zmanjkalo moči. Proga je bila sila dinamična, sestavljali so jo 
strmi, umetno narejeni hribčki, prepreke v obliki položenih 
hlodov, nagle spremembe smeri teka, trava, pesek in mivka. 
Mišmaševa ne išče izgovorov, iz sebe je iztisnila vse moči in 
se ves čas nastopa trudila po najboljših močeh. 

Mišmaševa svoj nastop komentira z besedami:
»Prva dva kroga sem se počutila zelo dobro, v zadnjem krogu 
pa sem imela velike težave z dihanjem in so mi pošle moči. 
Vse sem dala od sebe, trudila sem se celo dirko. Proga je bila 

naporna, a zanimiva, ves čas se je nekaj dogajalo. Borila sem se 
po svojih najboljših močeh.«

Aleš Hostnik, foto: Saša Pahič Szabo

Maruša Mišmaš osvojila 15. mesto na EP v krosu

       / Šport
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Božično novoletne počitnice so že krepko za nami, s tem 
pa tudi premor in prvi del ligaških tekmovanj v rokometu. 
V teh tednih so se opravile analize dosedanjega dela sezone 
2015/16 in določili načrti za naprej.

Cilji vseh selekcij 
v klubu za tekočo 
sezono ostajajo enaki, 
kot so bili na začetku. 
Člansko ekipo v 
pomladanskem delu 
čaka zahtevna naloga, 
da dosežejo čim več 
zmag z namenom 
obstanka v 1.B državni 
ligi. Igralci (glavnino 
članske ekipe 
sestavljajo mladinci)  v 
nove zmage verjamejo, 
seveda tudi s pomočjo 
novega trenerja. Ekipe 
kadetov, starejših 
dečkov A in mlajših 
dečkov B ostajajo v 
obstoječi ligi. Mlajše 

dečke A pa čakajo 
še štiri pomembne 
tekme – trenutno 
zasedajo tretje 
mesto v svoji 
skupi, katero jim 
prinaša dodatne 
kvalifikacije za 
napredovanje v 
polfinale med 16 
najboljših ekip v 
državi. 

Da trenutni 
načrti kluba, 
n a p r e d o v a n j e 
članske ekipe v 1. 
DRL v roku petih 
let niso iz trte izviti, 
pa kažejo rezultati 
naših mladincev. Z izjemnimi predstavami so se uvrstili na 2. 
mesto 2. državne mladinske lige - center, kar jih je pripeljalo 
do kvalifikacij za igranje v 1. državni mladinski ligi. Ekipa je 
tako fizično kot številčno močna, vendar brez trdega dela 
igralcev, predhodnega in sedanjega trenerja, tega uspeha ne 

Gregor Mišmaš se veseli svojega zadetka

Želja, vztrajanje in predvsem prava vizija 
nas je pripeljala, da smo v Grossgymu 
naredili ponovno korak naprej in tokrat 
ne samo glede strokovnega dela razvoja 
telesa temveč tudi dostopnosti in 
oživitve ene izmed starejših poslovnih 
stavb v Grosuplju. Stavba se nahaja 
v strogem centru našega mesta na 
Adamičevi cesti 14. Zaradi njene 
nezanimivosti in neizkoriščenosti smo si 
z ekipo Grossgyma zadali izziv, da zadevo 
prebudimo in ustvarimo hišo »Udobja in 
gibanja«! Glede na lokacijo, dostopnost 
in njeno pojavo sredi prometnega 
Grosuplja, smo vsem obiskovalcem 
ponudili prvovrstno priložnost, da si 
vzamejo čas in poskrbijo za svoje telo in 
um. 

Hiša Udobja in gibanja bo nudila poleg celotne Grossgymove 
ponudbe in vsega kar spada zraven – od  razvoja gibalnih 
vzorcev pri začetnikih in rekreativnih uporabnikih  pa 
seveda tudi do tistih najbolj zahtevnih profesionalnih 
športnikov – tudi ostalo ponudbo za razvajanje telesa in 
duha.  Košček »pogače« bomo ponudili tako tistim, ki si 
želijo lepotno razvajanje, plesne ure, športne in sproščujoče 
masaže ali pa samo kvalitetno kavico ob koščku zdrave 

sladice v naši kavarnici. Zavedali smo se, da moramo našim 
gostom ponuditi topel in prijazen sprejem, vendar to ni 
vse. Poskrbljeno je tudi za vašega jeklenega konjička, saj 
parkirišče ob stavbi omogoča parkiranje večjemu številu 
avtomobilov.

Lepo vabljeni v hišo Udobja in gibanja,
Ekipa Grossgym

Center Grosuplja oživel

Mladinci Rokometnega kluba Grosuplje
v kvalifikacije za 1. mladinsko državno ligo

Janez Grum v akciji 
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bi bilo. Po odigranih 10. tekmah predtekmovanja v  2. državni 
mladinski ligi – center je najboljši strelec igralec našega kluba 
Janez Grum (št. 2), ki je dosegel 94 golov, drugo uvrščenega 
igralca je prehitel za 8 golov. Na 6. mestu strelcev je bil tudi 
Gregor Mišmaš (št. 5) s 60. goli, ki sicer zaradi poškodb del 
sezone ni igral.

Ob tem uspehu pa so seveda načrti postali višji. Ekipa bo dala 
vse od sebe, da se v 1. državno mladinsko ligo tudi uvrsti. To 
seveda ne bo majhen zalogaj, za dve mesti v najvišji ligi se bo 

poleg naše ekipe potegovalo še 5 drugih uveljavljenih ekip 
slovenskih rokometnih igrišč in sicer:  Izola, Krim-Olimpija, 
Slovenj Gradec, Mokerc Ig in Gorenje Velenje. Kvalifikacije 
bodo zanimive,  zato na tekme vabljeni tudi navijači. S tem 
dejanjem v največji meri podpremo naše igralce in jim damo 
dodatno motivacijo, da jim uspe doseči ta izjemen cilj – 
igranje v 1. državni mladinski ligi.

Za RK Grosuplje, Jernej Muhič

Mladinci proslavljajo zmago v gosteh na Škofljici, kjer so domačine premagali z 10. zadetki razlike 

V sredo, 23.12.2015, je Plesni klub Spot zaključil staro leto v 
čudovitem plesnem duhu z nastopom plesalcev v Kulturnem 
domu Grosuplje. S svojimi točkami so pričarali pravo plesno 
božično vzdušje z veliko zabave in smeha. Predstavo je 
povezovala Nina Mestek, plesne točke pa so pripravili 
izkušeni plesalci in koreografi pod vodstom Žive Radulovič, 
Vida Vidmarja, Matica Adamiča in Nike Bolčič. Predstavo so 
začeli najmlajši plesalci (2-4 let ) z naslovom Okraski, ki so 
občinstvo že na začetku raznežili in nasmejali. Malo starejši 
(5-6 let) so nadaljevali s točko Snežinke, sledili so Rudolfki (7-
11 let)  in  Božički (12-15 let). Svoj nastop so prikazali tudi člani 
(16+ ) z Darili, jazz plesalke pa so pričarale Sneg. Breakdance 
plesalci so z akrobatsklimi vragolijami ogreli oder, plesalci iz 
Ivančne Gorice pa ga obsijali z Lučkami. Poleg nove skupine 
deklet iz Višnje Gore, so svoje plesno znanje pokazali tudi 
tekmovalci s svojimi tekmovalnimi točkami.

Spotovci so po krajšem počitku že začeli z novim letom in se 
uspešno pripravljajo na prihajajoče nastope in tekme. 

Drugi vikend v januarju je v Ljubljani potekal 2. pokalni turnir 
v Street dance showu, kjer je najmlajša tekmovalka Taja 
Perovšek v kategoriji street dance show solo deklice zasegla 

odlično 4. mesto, v mladinski kategoriji pa Neža Čeferin 
odlično 5. mesto. 

Živa Radulovič

Iz Plesnega kluba Spot:
BOŽIČNA PRODUKCIJA »SMREČICA ŽELJA«
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Grosupeljčanka Petra 
Žejavac, reprezentantka 
Kickboxing zveze 
slovenije, trenira in 
tekmuje v Klubu borilnih 
veščin Domžale, kot 
reprezentantka KBZS pa 
se letno udeleži evropskih 
pokalov, svetovnih 
pokalov, ter evropskega 
in svetovnega prvenstva. 
Lansko leto kot leto 
prej  je osvojila 1. mesto 
na državnem članskem 
kickboxing prvenstvu na 
Ptuju  v ženski konkurenci  
-60 kg in ženski konkurenci 
-65 kg dne 16.05. 2015, ter  
3. mesto na svetovnem 
kickboxing pokalu na 

avstrijskem  tirolskem  v hali olympiahall innsbruck, tirol – 
austria 24-26.04.2015.

S tem si je poleg 3 reprezentančnih priprav na Rogli, Izoli in 
Olimju pridobila vozovnico za svetovno člansko kickboxing 
prvenstvo 24.10.-1.11.2015 v Beogradu v Srbiji, kjer je osvojila 
5. mesto -60 kg. V letošnjem letu jo čakajo kvalifikacije za 
evropsko člansko prvenstvo oktobra meseca v Antalyi v 
Turčiji.

23. januarja jo čaka evropski pokal v Italiji, ker je že osvojila 
1. mesto na golden glove turnirju, nato sledi febuarja v 
Karlovcu evropski pokal, aprila svetovni pokal v Avstriji, maja 
svetovni pokal v Italiji, državno prvenstvo, reprezentančne 
priprave in vsi upamo da ji uspe se kvalificirati za evropsko 
prvenstvo v Turčiji 2016.

Trener Marjan Bolhar

Petra Žejavac iz Grosuplja postala naj športnica Kluba 
borilnih veščin Domžale
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Trenutek za skupno fotko

Hvala vam za vsa izrečena sožalja in pomoč in hvala vsem vam, ki ste ga 
pospremili na njegovi zadnji poti.

 Vedno boš v naših srcih ...

Žalujoči vsi njegovi

                                                  

Za vedno je od nas odšel dragi oče,
brat, tast in dedek 

IVAN BUČAR
(15. 5. 1951-17. 12. 2015)

 iz Grosupljega

Našel si svoj mir
v večnosti tišine,

našel si svoj prostor, 
kjer ni več bolečine.

ZAHVALASpomini
in zahvale

Malo po deveti zvečer 
sem šel mimo novega 
nogometnega igrišča. 
Umetna trava se je v 
večernem mrazu in pod 
močnimi reflektorji kar 
zapeljivo svetila. Večja 
grupa nogometašev se je, 
verjetno, že odpravljala 
domov, saj so se le še 
pomenkovali, kako so 
izkoristili trening. 

V brinjski telovadnici pa je 
bila (zopet) akcija – z žogo. 
Potekala je košarkarska 
tekma med »Grosupeljčani« 
in »Ljubljančani«; tako jim je 

bilo napisano na hrbtih. 

Moj cilj je bil tokrat obisk v to dvorano, v kot pod plezalno 
steno, kjer je potekal tečaj plezalcev. Trenirali so za izpit za 
pripravnika športnega plezanja. Davnega leta dvatisoč, ko 
je bila ta desetmeterska plezalna stena narejena in ko smo 
prvi zagnaci že kar takoj, tiste prve jesenske mesece naredili 
prat tak izpit, da smo lahko že tudi na pobudo predsednika 

Franca, predsednika PD Grosuplje ustanovili plezalno sekcijo 
Ascendo.

Kaj vse mora plezalec znati, sta razlagala instruktor s 
pomočnikom, Žiga in Aljaž.  Teorijo so že imeli. Pod steno, 
ki je na levem, zgornjem delu tudi zelo previsna, so imeli 
nocoj poudarek na pravilnem nameščanju plezalnega pasu. 
Pa potem privezovanje vrvi z vozlom osmica. Šest vrvi visi 
z vrha, šest plezalcev naenkrat lahko poizkuša s svojim 
varovalcem svojo spretnost. Zanimivo jih je gledati, tudi 
poslušati nasvete voditeljev.

Rekreacij imamo pri nas veliko, za vse starosti. So jutranji 
telovadci s 1000 gibov, je veliko različnih športov, 
dopoldanske in večerne telovadbe, pohodništvo in 
planinarjenje; in ne nazadnje tudi plezanje. V Grosuplju 
plezamo v omenjeni in boulder telovadnici.

Ascendo, plezalna sekcija ima preko 220 članov, ki so, seveda, 
tudi člani PDG. Od teh članov je 162 otrok! 25 je tekmovalcev 
vz. lige, 6 pa celo državnih reprezentantov. Morda še podatek, 
da smo do sedaj izvedli najmanj 15 (plezalnih) tečajev  ter 
usposobili preko 150 plezalcev.

Kot plezalec lahko dolgo plezaš, če poleg rok in nog 
uporabljaš tudi – glavo!

Marjan Trobec

Večer med plezalci

Vaja na steni

  / Spomini in zahvale
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hvala vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečena sožalja, darove za svete maše 
in farno cerkev ter sveče. Zahvaljujemo se tudi župnikoma Andreju Šinku iz Žalne in Pavlu 
Piberniku iz Mekinj za pogrebno mašo ter pevcem zbora Samorastnik in pogrebcem, da ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti. Hvala vsem vaščanom, še posebej sosedi Olgi, ki ste jo imeli 
radi in jo boste ohranili v lepem spominu.
Našo mamo priporočamo v molitev, mi pa se tolažimo z mislijo, da bo v spominih vedno z 
nami.

Vsi njeni

                                                  

Ob slovesu od naše drage mame 

ALOJZIJE DOLŠČAK 
(18. 10. 1915–13. 12. 2015)

iz Žalne

Spomin na mater pokopano
komu ni drag, komu ni svet?

Umrje mati vsem prerano,
naj tudi sto užije let.

A. Medved

ZAHVALA

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
darove za sv. maše in sveče. Posebna zahvala osebju Doma starejših občanov Grosuplje za vso 
nego in skrb za našo mamo. Hvala tudi župniku Janezu Šketu za lepo opravljen pogrebni obred 
ter pevskemu zboru Samorastnik.

Hvala vsem, ki ste jo skupaj z nami pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi, ki smo jo imeli radi, jo bomo ohranili v lepem spominu.
Žalujoči vsi njeni

                                                  ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame,

stare mame, sestre in tete

ANGELE PIRC
   (17. 5. 1927–12. 12. 2015)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam v teh 
težkih trenutkih stali ob strani. Hvala za darovano cvetje, sveče in za darovane svete maše. 
Zahvaliti se želimo župniku Slavku Judežu za lepo opravljen cerkveni obred in zboru Samorastnik 
za zapete pesmi. Zahvalo izrekamo tudi pogrebni službi Makše za organizacijo pogreba.

Hvala vsem, ki ste Jakoba pospremili na njegovi zadnji poti in ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: žena Majda, sin Matej z družino in ostalo sorodstvo

                                                  
Z žalostjo v srcu smo se poslovili od 
dragega moža, očeta, dedka in tasta

JAKOBA KRIŽMANA
(2. 3. 1947-2. 12. 2015)  

s Police 129 pri Grosupljem.

Solza, žalost,
bolečina te zbudila ni,

a ostala je tišina,
ki močno boli.

(T. Pavček)

se zahvaljujemo sorodnikom, vaščanom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, 
darove za svete maše, darove za cerkev, sveče in cvetje.

Zahvaljujemo se župniku Milanu Gerdenu za lep pogrebni  obred in g. Adamiču za 
organizacijo pogreba.

Vsi, ki smo jo imeli radi, jo bomo ohranili v večnem spominu.

Žalujoči vsi njeni

                                                  ZAHVALA
Ob smrti naše mame, babice in prababice 

MARIJE KOCMAN 
(11. 1. 1923-29. 12. 2015) 

iz Ponove vasi

Posebna zahvala dr. Tomažu Milanezu in sestram Onkološkega Inštituta za 
strokovno in sočutno obravnavo.
Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih dneh izrekli sožalje, prinesli 
rože in sveče, darovali za cerkev in svete maše: sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, sodelavcem, BK Grosuplje, DU Grosuplje, Komunalnemu podjetju 
Grosuplje. Hvala očetovemu rojaku in vrstniku, duhovniku Antonu Lavriču za 
darovano sv. mašo ter župniku Janezu Šketu in kaplanu Aljažu Kraševcu za 
pogrebni obred. 

Dragi pevci cerkvenega pevskega zbora Zgodnja danica in Magnifi kat 
pod vodstvom Danice Kutnar, hvala za ubrano petje pri maši, moškemu 
pevskemu zboru Corona, Šentjurskim fantom in očetovim sopevcem iz 
KD Vokal pod vodstvom Primoža Cedilnika, za prelepe pesmi ob grobu ter 
Marjanu Adamiču za poslovilne besede. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na 
zadnjo pot.

Vsi njegovi

Cerkev si našo s trudom gradil,
Bog daj,

da bi pokoj v nebesih užil.

V večnost je odšel naš dragi mož, 
oče, tast, dedek in pradedek, 

gradbeni delovodja nove cerkve v 
Grosupljem

FRANC MOHAR 
(9. 7. 1930 -14. 1. 2016)
iz Grosupljega, rojen na 
Hribu v Loškem Potoku.

ZAHVALA

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
vaščanom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, 
podarjene sveče, cvetje, sv. maše in ostale darove. Hvala 
župniku Andreju Šinku za lepo opravljen obred, pevskemu 
zboru Samorastnik za ganljivo zapete žalostinke ter 
pogrebcem za lepo opravljeno delo.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in jo 
boste ohranili v lepem spominu.

Sinova Janez in Jože ter hči Marika z družinami
in ostalo sorodstvo

V 90. letu starosti nas je zapustila 
naša draga mama, babica in 

prababica

MARIJA 
ERJAVEC, 

roj. ADAMIČ, 
(5. 8. 1926 - 10. 12. 2015)

s Plešivice pri Žalni.

ZAHVALA

Mirno in spokojno si zaspala, 
v večni sen od nas odpotovala.

Pot zdaj tvoja vodi tja,
kjer so drugi tvoji že doma.
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V četrtek, 7. januarja 2016, smo se na žužemberškem pokopališču poslovili od nekdanjega šmarskega 
župnika Jožeta Mrvarja.

Pokojni župnik je bil rojen na Cviblju v župniji Žužemberk. Že v številni domači družini je bil deležen verske 
vzgoje. Osnovno šolo je obiskoval v Žužemberku, gimnazijo v Mariboru in v Ljubljani. V bogoslovje je vstopil 
leta 1953 in bil v mašnika posvečen 29. junija 1958 v Ljubljani.

Kot kaplan je služboval v župniji Videm – Dobrepolje (1958–1963), bil župnijski upravitelj in kasneje župnik 
v Moravčah (1963–1981) ter soupravljal župnijo Peče. Tu je bil prodekan (1973–1978) in dekan (1978–
1981) dekanije Domžale–Moravče. Nato je za eno leto (1981–1982) odšel za župnika v Dolenjo vas in tam 
soupravljal Grčarice in Gotenico, takrat še zaprto območje na Kočevskem. Leta 1982 je na posebno željo 
nadškofa Šuštarja prevzel župnijo Leskovec pri Krškem (1982–1988).

Od tam je po nasilni smrti šmarskega župnika Marka Levstka leta 1988 prišel za župnika v Šmarje – Sap. Tu 
je bil 17 let (1988–2005). Leta 2005 se je zaradi bolezni preselil v Zalog pri Cerkljah, tam pomagal župniku, 
a kmalu začutil, da bi kljub načetemu zdravju lahko naredil še kaj več. Leta 2009 ga je tako nadškof Uran 
ponovno imenoval za župnika, tokrat v majhni župniji Zapoge pri Vodicah, kjer je 3. januarja 2016 sklenil 
svoje zemeljsko bivanje.  

Na pogrebni slovesnosti v Žužemberku se je od našega nekdanjega župnika Jožeta Mrvarja v imenu 
šmarskih faranov poslovil Jože Mehle. Orisal je pokojnikovo delo na pastoralnem in gospodarskem 
področju v župniji Šmarje – Sap. Posebej je izpostavil delo z ministranti, spodbujanje delovanja pevskih 
skupin in pritrkovalcev ter priprave na prejem zakramentov.

Župnik Jože Mrvar pa ni le bdel nad duhovnim življenjem svojih faranov, ampak je kot dober gospodar 
varoval tudi dediščino naših prednikov. Zgledno je skrbel za ohranjanje in obnavljanje zaupanih mu cerkva 
– skupaj z gospodarskim svetom, župljani in drugimi dobrotniki je obnovil notranjost cerkve Marijinega 
rojstva, razpadajoči Turenček obudil k življenju in v njem uredil razstavo starih predmetov, na podružnicah 
opravil mnogotera obnovitvena in vzdrževalna dela ter bil glavni pobudnik in motor proslavitve 500–
letnice šolstva v Šmarju s spremljajočimi dogodki (strokovni simpozij, izdaja bogatega zbornika, posvetitev 
novega zvona ...).

Za vse delo je Občina Grosuplje župniku Jožetu Mrvarju že leta 2002 podelila nagrado Občine Grosuplje z 
zlatim znakom Občine Grosuplje. 

Šmarski farani smo pokojnemu župniku hvaležni za vse darove, ki jih je nesebično delil, in za 
vsa dejavna leta, ki jih je prebil med nami.

Zbrala in pripravila Jože Mehle in Janez Pintar   

V večnost je odšel 

JOŽE MRVAR
(25. 1. 1932 – 3. 1. 2016),

nekdanji župnik v Šmarju – Sapu

MOJE ZEMELJSKO ŽIVLJENJE 

Čisto človeško je, da si tudi po smrti želimo, da v spominu tistih, s katerimi 
smo živeli in delili vsaj del svojega zemeljskega življenja, ne bi ostali 
pozabljeni. Naj ne bo odveč, če ostane med vami tudi naslednji zapis: 

Prihajam iz žužemberške župnije, kjer sem luč sveta prvič zagledal 25. 
januarja 1932, na Cviblju, v kmečki družini očeta Feliksa in mame Marije. 
Poleg mene se jima je rodilo še sedem otrok: moj brat in šest sester.  

Jeseni leta 1943 se kot enajstleten fantič odšel v šole v Ljubljano, v 
Slomškov zavod. Tam sem dokončal sem gimnazijo, odslužil vojaški rok, 
nato pa jeseni 1953 vstopil v bogoslovje ter bil v lurškem letu, 29. junija 
1958 posvečen v duhovnika.  

Moje prvo in edino kaplansko mesto je bilo v župniji Videm-Dobrepolje, 
kjer sem ostal štiri leta in se med preprostimi in vernimi farani nabiral prve 
pastoralne izkušnje. Leta 1963 sem postal župnik velike in razgibane 
župnije Moravče, obenem pa skrbel tudi za Peče. Mlad in zagnan sem se 
takoj lotil dela tako na pastoralnem, kakor tudi na gospodarskem področju. 
Ob obnavljanju cerkva, molitvi in delu s farani, zlasti mladino, je, kot bi 
mignil, minilo osemnajst let. Leta 1981 sem odšel za župnika v Dolenjo vas 
pri Ribnici, a tam ostal le eno leto, saj me je že naslednje leto nadškof 
Alojzij Šuštar prosil, da prevzamem župnijo Leskovec pri Krškem. Tudi teh 
šest let je hitro minilo, fizično in pastoralno delo pa je na veliki župniji 
postajalo vedno težje, zato sem zaprosil za manjšo faro. Leta 1988 sem 
prišel v Šmarje-Sap in tam preživel še sedemnajst let. Zopet je bilo 
potrebno poprijeti na več krajih; poleg ostalega rednega dela pa sem tam 
veliko naredil tudi na kulturnem področju.  

Leta 2005 sem se kot »upokojenec« preselil v Zalog pri Cerkljah, tam 
pomagal župniku, a kmalu začutil, da bi kljub načetemu zdravju lahko 
naredil še kaj več. Nadškof Uran me je zato ponovno imenoval za župnika, 
tokrat v majhni župniji Zapoge pri Vodicah.  

»OSTANITE ZVESTI CERKVI IN JEZUSOVEMU NAUKU!« 

DUHOVNA OPOROKA JOŽETA MRVARJA 

V imenu Očeta + in Sina + in Svetega Duha + Amen 

Premišljeno in pri polni zavesti urejam pred 
Bogom svoje življenje. Moje telo naj vzame 
zemlja, iz katere je vzeto in naj strohni v spravo 
za moje grehe, zaradi Jezusovega zasluženja pa 
naj vstane poveličano na sodni dan. 

Mojo dušo pa naj vzame Jezus Kristus, ki me je ustvaril in odrešil. 
Vanj verujem, vanj upam in ga ljubim. Iz srca obžalujem vse, s čimer 
sem ga v življenju žalil. Prosim odpuščanja  vse, ki sem jim kdaj v 
življenju – vede ali nevede – kaj hudega storil. Tudi sam vsem, ki so 
me kakorkoli prizadeli, vse iz srca odpuščam. Naj bo vse pozabljeno 
in izročeno božjemu usmiljenju. Vsem se priporočam v molitev in 
blag spomin. (Svojega Stvarnika prosim, naj bo milostljiv meni 
ubogemu grešniku in naj ne pogublja moje duše.) 

»Gospod, spomni se me, ko prideš v svoje kraljestvo!« Tako je prosil 
razbojnik, preden je izdihnil. Spomni se, Gospod, milostno tudi 
mene, ko se mi bo bližala zadnja ura! Prosim Te, nič ne maraj takrat 
za moje grehe, ampak se spomni svojega križa in trpljenja, ki si ga 
nosil in trpel tudi zame, ubogega grešnika.  

Živeti in umreti hočem v veri v sveto katoliško in apostolsko Cerkev.  

Upam, da bom umrl dobro pripravljen  in okrepčan s sprejemom 
svetih zakramentov. Naj sprejmem milost Tvoje svete odveze, sveto 
maziljenje kot pečat in znamenje, Tvoje sveto Telo in Kri pa v hrano 
in popotnico za večno življenje! Telo in dušo priporočam presveti 
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Kako si je Hrvat prašiča poplačal
Nekdaj so Hrvatje skozi naše kraje gonili prašiče naprodaj daleč na zahod. Tako se je primerilo, da je Hrvat gnal svinjsko čredo skozi Škalce. Svet je bil kamnit, pa se je vasi prijelo tako ime. Škalcem so se na debelo pocedile sline, ko so videli svinjad v vasi in so vprašali črednika, če jim proda pujsa. »Denar vam bomo dali na povratku,« so zagotovili. Hrvat je bi kajpak za to in Škalčani  so pri priči nabrusili nože in pripravili tako gostijo, da so tri dni jedli, pili, plesali in – pozabili na plačilo. Hrvat je na Laškem hitro prodal praseta, zato je bil nazaj prej, preden so si Škalčani obrisali mastna usta in se znebili prebavnih motenj. Svinjar je od jeze metal klobuk ob tla, ker ni dobil plačila, potem pa požugal: »E, ne budete vi Hrvata!« Ogledal si je vas in ugotovil, da je od škalske beračije še največ vredno vaško stranišče na štrbunk.

Čez kak teden se je ponoči vrnil z vozom in tremi pomočniki. Ročno so pograbili lepo izdelan štrbunkel, ga dali na voz in »hi, konjički« na Hrvaško. 

Zjutraj so Škalci debelo gledali prazno stavbišče in tarnali: »Pa ravno zdaj nam je stranišče izginilo, ko ga zaradi driske najbolj rabimo.« In so se šli, kakor nekdaj, olajšat na domača gnojišča.
V »Lepi njihovi« so Hrvatje radi posedali v škalski sanitarni mojstrovini in si brundali v brk: »Ne damo se Slovencima, nikako!«
Pozneje se je zvedelo, da so Hrvatje dali povečati straniščno luknjo, ker so večja sedala kakor suhoriti Škalčanje. 

Leopold SeverZa brihtne glav´ce
Kviz iz domačih surovin, ki skuša biti hudomušen

1. Čigava Micka je na Slovenskem najbolj znana?

    a) direktorjeva
    b) predsednikova
    c) županova

2. Vlak se nikoli ne ustavi v:
    a) Predolah
    b) Bičju
    c) Žalni

3. Koliko zvonov ima cerkev na Železnici?...

4. Čim bolj se umiva, bolj je črno:

     a) modre
     b) rjave
     c) črne

5. Kaj dela upodobljeni paglavec?
    a) grafit
    b) profit 
    c) celulit  

Rešitve: 1. c, 2. b, 3. dva, 4. b, 5. a

Hudomušnice

Čevljarski mojster Jakob potoži kolegu: »Dolfe, ti sploh ne 

veš,  kako sanje odražajo resničnost. Meni se je sanjalo, da 

sem doma v postelji zalotil ženo z mojim pomočnikom. 

Naslednji dan sem iz delavnice nalašč predčasno odšel 

domov. Ne boš verjel, koga sem zasačil pri ženi?«

»Koga? Pomočnika vendar,« je logičen Dolfe. »Sploh ne, 

vajenca!« 

Enkrat v prihodnosti si Peter zaželi potovanja na Luno in si 

v turistični agenciji hoče kupiti vozovnico za naslednji dan. 

»Ne bo šlo,« odkima prodajalka, »jutri je luna polna!« 

Sinko: »Ata, zakaj elektrike ne smemo tipati?«

Ata: »Zakaj neki, zato vendar, ker je ženskega spola!«

»Poglej, draga, kupil sem ti lep šopek rož,« se varčni Karel 

pohvali pred ženo. Ženi je kajpak to všeč, vendar na videz 

godrnja, češ, da ni bilo treba zapravljati. Da bi jo pomiril, se 

je Karel v naglici izdal: »Veš, saj šopka nisem kupil; nekdo 

ga je pozabil na vlaku, pa sem ga vzel!«

  



GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Januar 2016 51Oglasi

Glavno vodilo je nenehno izboljševanje kakovosti  
in varovanje okolja.

OFFSET TISK  |  DIGITALNI TISK
POSLOVNE TISKOVINE
vizitke, dopisni listi, kuverte, CMR seti,  
kopirni bloki delovni nalogi, prevoznice, ...

OSTALE TISKOVINE
letaki, zgibanke, revije, plakati, knjige, letna poročila, bloki, mape,  
digipacki, CD žepi, potisk in zapis na CD/DVD medij, škatlice, ...

DODELAVA TISKOVIN
različne vezave, personalizacija, plastifikacija, lepljenje, izsek indeksa, ...

REPRO STUDIO
grafično oblikovanje in priprava za tisk, ...

SVETUJEMO
pri načrtovanju tiskovin, pri izbiri materiala, pri uporabi barv, ...

SKRBIMO ZA
kakovost, okolje, hitre dobave, zdravo ceno, ...

PARTNER GRAF zelena tiskarna d.o.o.
Kolodvorska 2  |  1290 Grosuplje | Slovenija | EU

T: 01 7861 177  |  info@partnergraf.si  

 WWW.PARTNERGRAF.SI

Zobna ambulanta

PREnaDEnt
• estetsko zobozdravstvo,
• protetika,
• implantologija,
• otroško zobozdravstvo,
• brezbolecinsko lasersko  

zobozdravstvo,
• zdravljenje parodontalne 

bolezni

Draga 1, 1292 Ig • GSm: 040 934 000 • www.zobozdravstvo-prenadent.si

Vabljeni na novo prodajno 
mesto Si.mobil Grosuplje  
v Mercator centru.
Vse, ki nas boste s tem kuponom obiskali do  
31. 7. 2014, bomo nagradili z 20 % popusta  
ob nakupu dodatne opreme.

Vabljeni!

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, 1290 Grosuplje
m: 040 97 97 88
Delovnik: pon.-sob.: 8.00-20.00, nedelja: 8.00-12.00

OGLAS_OTVORITEV_PPM_GROSUPLJE_JUN14_185x127,5mm.indd   1 6/11/14   3:02 PM

31.12.2015,

pon.-sob.: 9.00-19.30, nedelja zaprto

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO2� ������� ����� �� in ������ ����� ��i�i���a ��o�n�a� E�RO �� ���ci�ična ��i�i�a ���i�ovi� o��i�ov 
(NOx): 0,0096-0,0733x1011 ����� �r�i ���ci� ����� ������� ����� ���vi�o ���c�v� ���������� O���i�ov �io��i� �CO2� �� na��o����n���i �o��o�r��ni 
��in� �i �ov�roča ��o�a�no ���r�van��� E�i�i�� on��na��va� ��nan���a �ra�a i� �ro���a �o����no �ri���va�o � �o��a��an�� �a�ovo��i 
��nan���a �ra�a� Pri���va�o ��a��i � č����rno �ovi�ani� �onc�n�raci�a� �ri���n��a o�ona� ���c�v P�10 in P�2,5 ��r ���i�ovi� o��i�ov�

OCTAVIA 
FAMILY + ŠKODA BON

14.499 €

HUDOBRO.SI

Po�o� �a �o�a�ni �o���� � ŠKODA BONo� v vi�ini ����� E�R �� ����n��na �o�o��a o �inan-
ciran�� in �avarovan�� �ri Por�c�� V�r�ic��r�n�� AG� �o�r��nica v S�ov�ni�i� �ini�a�na 
�o�a �inanciran�a �� �� ����c�v� �a��i�a�ni �o�o� �a ��� �a�o�ro�a�n� c�n� vo�i�a�
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Pan-Jan d.o.o., Ivančna Gorica

TEHNIČNI PREGLEDI
REGISTRACIJE
ZAVAROVANJE
NOVA VOZILA
RABLJENA VOZILA
SERVIS

tel: 01/32 04 707
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Datum / ura Dogodek Lokacija Organizator

torek, 2. 2. ob 17.30 uri
(vsak torek v februarju)

Pravljična ura za  otroke od 4. do 9. leta starosti Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 4. 2. ob 10. uri
(in četrtek, 18. 2. ob 10. uri)

S knjižnico v svet za predšolske otroke, ki ne obiskujejo vrtca Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 4. 2. ob 18. uri Novi svet – ljudje in vizije, okrogla miza in predstavitev knjige Dvorana Mestne
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

petek, 5. 2. ob 10. uri
(vsak petek v februarju)

S knjigo v svet - srečanje za nosečnice in mamice z dojenčki Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 6. 2. ob 10. uri
(vsako soboto v februarju)

Razgibajmo možgane s šahom Čitalnica Mestne
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 6. 2. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – MOKERC-IG (1. B liga – 14. krog) Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

ponedeljek, 8. 2. ob 8. uri 

DESETI POHOD PO PREŠERNOVI POTI, pohodno –kulturni 
dogodek; start ob 8. uri: Kulturni dom Grosuplje, cilj ob 10.30 
uri: cerkev Marijinega vnebovzetja Kopanj; kulturni program na 
Kopanju: Mešani pevski zbor U3 Grosuplje in recitacijska skupi-
na UTŽO. Za povratek v Grosuplje je organiziran tudi avtobusni 
prevoz.

Kulturni dom Grosuplje UTŽO Grosuplje

torek, 9. 2. ob 18. uri Večer s pesnikom Tonetom Kuntnerjem Dvorana Mestne
knjižnice Grosuplje

KD sv. Mihaela Grosuplje,
Mestna knjižnica Grosuplje

četrtek, 11. 2. ob 17. uri
(in v četrtek, 25. 2. ob 17. uri)

Pravljično – igralna ura za otroke od 2. do 4. leta starosti Pravljična soba Mestne 
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

sobota, 13. 2. ob 17.30 uri
ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – ŽOK TRIGLAV KRANJ 
(2. liga zahod – 14. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Odbojkarsko društvo Flip-Flop

sreda, 17. 2. ob 19. uri
»VPLIV PREHRANE NA RAZVOJ IN ZDRAVJE PSA«; predavatelj bo 
Marjan Kastelic dr. vet. med.; še zadnji vpis v tečaje šolanja psov; 
vstop prost

Družbeni dom Grosuplje Kinološko društvo Grosuplje

sobota, 20. 2. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – DRAVA PTUJ (1. B liga – 16. krog) Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

torek, 23. 2. ob 19. uri Barve glasbe in besede – Harmonija večera Dvorana Mestne
knjižnice Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje

torek, 23. 2. ob 19.30 uri 
Jure Karas: SLOVENSKA LITERATURA OD A DO Ž; režija: Primož 
Ekart, igrajo: Lado Bizovičar, Jaša Jamnik in Jernej Čampelj

Špas teater,
ZKD Grosuplje

Zveza kulturnih društev Grosuplje

sreda, 24. 2. ob 19. uri
»PSI – ALI JIH RAZUMEMO«; predavatelj bo Branko Puš –
strokovnjak za šolanje psov; vstop prost Družbeni dom Grosuplje Kinološko društvo Grosuplje

sobota, 27. 2. ob 20. uri
KOŠARKA – moški: GROSUPLJE – KOLPA ČRNOMELJ
(2. liga – 15. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

petek, 4. 3. ob 19. uri 
Astrid Lindgren, prir. Jan Pirnat: RONJA, RAZBOJNIŠKA HČI, pre-
miera mladinske igre; režija: Irena Žerdin, Jan Pirnat, gib: Seba-
stjan Starič, kostumografija: Klavdija Jeršinovec

Kulturni dom Grosuplje 
Gledališče Hiša, KD Teater,
ZKD Grosuplje

sobota, 5. 3. ob 17.30 uri
ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – VOLLEYBALLJUBLJANA
(2. liga zahod – 16. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Odbojkarsko društvo Flip-Flop

sobota, 5. 3. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – ČRNOMELJ (1. B liga – 18. krog) Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

sobota, 12. 3. ob 19. uri KOŠARKA – moški: GROSUPLJE – SLOVAN (2. liga – 17. krog) Športna dvorana Brinje 
Grosuplje

Košarkarski klub Grosuplje

sobota, 19. 3. ob 15.30 uri
NOGOMET: BRINJE GROSUPLJE – KOMENDA
(3. liga - center – 15. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

sobota, 19. 3. ob 17.30 uri
ODBOJKA: ATK GROSUPLJE – NOVO MESTO
(2. liga zahod – 18. krog)

Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Odbojkarsko društvo Flip-Flop

sobota, 19. 3. ob 20. uri ROKOMET: GROSUPLJE – KRIM-OLIMPIJA (1. B liga – 20. krog) Športna dvorana
Brinje Grosuplje

Rokometni klub Grosuplje

NAPOVEDNIK DOGODKOV


